

DEBRECZEN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
JÓZSEF KIRALYI HERCEG UCCA 1. SZÁM
A SZERKESZTŐSÉG TELEFONSZÁMA: 7-88

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁR EGY HÓRA. 3— PENGÓ
EGYES SZÁM ÁRA 12 FILLÉR
VASÁRNAPI SZÁM ÁRA 20 FILLÉR

A kormányzó Prónay György bárót földmivvelésügyi, Darányi Kálmánt miniszterelnökségi államtitkárnak nevezte ki

Schandl Károly nyugdíjaztatása alkalmából a II. oszt. érdemkeresztet kapta

Budapest, március 26. A Hivatalos Lap holnapi száma közli, hogy a kormányzó Prónay György báró, miniszterelnökségi államtitkárt az állásától felmentette és egyben a földművelésügyi minisztérium államtitkárává nevezte ki.

A kormányzó megengedte, hogy Prónay György bárónak eddig teljesített értékes és kiváló szolgálataiért teljes elismerését tudtul adják. Ugyanacsak a Hivatalos Lap holnapi száma közli, hogy a kormányzó Darányi Kálmán képviselőt a miniszterelnökségre államtitkárrá nevezte ki.

Közli a Budapesti Közlöny Schandl Károly földmivvelésügyi államtitkárnak az állásától való felmentését és nyugdíjaztatását is. A kormányzó Schandl államtitkárnak több mint 6 éven át kifejtett érdemes működése és a földmivvelésügyi terén szerzett érdemei elismerésül a II. osztályú magyar érdemkeresztet a csillaggal adományozta.

Schandl Károly, mint tudvalevő, az O. K. H. alelnök vezérigazgatója lesz és már kedden megkezdí működését.

A kiáltó ellentét

Románia szabadon rendelhet robbanó anyagot

Páris, márc. 26. A Petit Parisien belgrádi tudósítást közöl, melyben a szabadkai esetet a tényeknek megfelelően adja elő. Más lap szerint a hamis hírt jugoszláv katonai körök terjesztették, ezzel akarják kifejezni kifogásukat az olasz-román barátsági szerződés ellen, melyet Görögországra is kiterjesztettek.

A Paris Midi utalt arra a kiáltó ellentétre, hogy milyen rendkívüli igazságot okozott tegnap az a hír, hogy a szállítmány Magyarországnak volt szánva és milyen természetesen tartották ma az incidens befejezését arról, hogy a szállítmány Romániának szánt.

Egy másik lap cikke szerint a szabadkai incidens egyáltalán nem tekinthető befejezettnek.

Belgrádból jelentik: Katonai vármhatósági bizottság a helyszínen hivatalosan megállapította azt, ami az utolsó perctől kezdve kétségen kívül bizonyosnak látszott, hogy a szállítmány nem Magyarországnak, hanem Románia részére van szánva. Megállapították azt is, hogy a román kormány a municiószállítvány részére megkapta az átviteli engedélyt és így a szállítmányt feloldották a lefoglalás alól és tovább irányították a román határ felé.

Románia újabb hadjárata a magyar tisztviselők ellen

Bukarest, március 26. A vasuti tisztviselők, mint általában az összes tisztviselők számára rendeztek már jónéhányszor nyelvvizsgálatot. Azokat, akik ezeket a nyelvvizsgálatokat nem állották ki, elbocsátották. A vasutigazgatóság most váratlanul más rendeletet adott ki, amelynek értelmében április folyamán újabb nyelvvizsgálat lesz és ezen tartoznak résztvenni a nem román vasutasok. — még pedig úgy azok, akik már valamely vizsgán megfeleleltek, mint akik még hasonló vizsgálatot nem tettek. Akik ez újabb vizsgálaton nem felelnek meg, minden további nélkül elbocsátatnak.

Bukarest, márc. 26. Az ordélyi

magyarságnak állandó súlyos sérelme a magyar nyugdíjasok ügye. Bethlen György gróf a magyar párt elnöke kihallgatáson jelent meg ez ügyben a régens tanácsnál és átnyújtotta a 2300 esküt tett magyar tisztviselő memorandumát. — A memorandum rámutat arra, hogy ezek a tisztviselők, akiket minden végkielégítés nélkül az utcára dobtak, az impérium változásakor azon a címen, hogy megtagdák a hűségüket és azóta sem rendezték ügyüket, holott ők hajlandók lettek volna a fogadalmat letenni. — sőt kilátásba helyezték, hogy ni helyt a békeszerződés az új viszonyokat szankcionálja, a hűségüket is leteszik.

Kik kapnak segélyt a hadikölcsön jegyzők közül

A karitatív hadikölcsön valorizációról — kiszivárgott hírek szerint a következő rendelkezéseket vették fel az appropriációs javaslatba:

1. Azok a hadikölcsön ősjegyzők, akik legalább 10 ezer korona névértékű címlet tulajdonosai, ha nem haladja meg száz pengőt havi fizetésük, kérhetik segélyezésüket.
2. A kérvényeket miniszterközi bizottság bírálja felül.
3. A segélyezés mértéke évi 200—600 pengőig emelkedik kules.

Az appropriációs javaslatba felvették, hogy a már előirányzott 6

millió pengőből 5 millióval a népjóléti minisztérium, egy millióval pedig a földmivvelésügyi minisztérium rendelkezik.

Az árvák segélyösszegeit a belügyi kormány fogja folyósítani. A feltételek ugyanazok, mint a többi hadikölcsön tulajdonosoknál, azonban az árváknak igazolniuk kell, hogy havi összjövedelmük a kétszáz pengőt nem haladja meg.

Az appropriációs javaslatot a pénzügyminiszter a jövő héten fogja benyújtani.

Maniu semmiesetre sem hátrál meg

Bukarest, márc. 26. Maniu nyilatkozatot adott a sajtónak, amelyben azt állítja, hogy júniusban már kormányon lesz a nemzeti parasztpárt. Gyulafehérváron — mondta Maniu — a nemzeti parasztpárti képviselők és szenátorok lemondanak mandátumukról és ab-

ba a helyzetbe hozzák a kormányt, hogy a csatlott területek képviselőit nélkülözni fogják akkor, amikor teljes tekintéllyel kell határozatokat hozni. A mi kormánybuktató akciónknak feltétlenül eredménye lesz, mert én semmi esetre sem hátrálok meg.

Folytatják a fővárosi obstrukciót

Hétlén éjjel 2 óráig tartott az ülés

Budapestről telefonálja tudósítónk: A fővárosi közgyűlésén változatlanul tart az obstrukció az Egyesült Fővárosi Takarékszövetkezet körül. A hétfői ülés éjjel 2 óráig folyt anélkül, hogy a vita befejezést nyert volna.

A hétfői ülést Palóts József beszélte ki, rajta kívül csupán Ernst Sándor szólalhatott fel.

Még 35-en vannak feliratkozva a javaslatához, de a szocialisták csak ezután iratkoznak fel, ughogy az obstrukciós vita szónokainak száma 80-ra emelkedik, így a vita hetekig eltarthat.

Az ellenzék körében kijelentették, hogy a végsőkig folytatják a harcot.

A Nemzeti Muzzeumban ravatalozzák fel Bem tábonok hamvait

Gyászkiiséret kíséri a hamvakat a határig

Budapest, márc. 26. A lengyel kormány Bem tábonok hamvait Magyarországon keresztül hazaszállíttatja. Az egész országban készülnek arra, hogy a hős hamvait méltóképen fogadjassák. — A vármegyék és városok hivatalos küldöttséggel fognak megjelenni az állomásokon és tisztelni a hős hamvai előtt.

Budapesten a hős hamvait a magyar és lengyel zászlókkal feldíszítve a Nemzeti Muzzeumban fogják felravatalozni és a következő napon katonai gyászkiiséret a keleti pályaudvarhoz kíséri. A gyászünnepélyen megjelenik Magyarország kormányzója, a kormány, az országgyűlés, a diplomáciai kar,

az iskolai ifjuság zászlók és koszorúk elhelyezése végett jelentkező társadalmi és politikai küldöttségek. A daloszővetség mintegy 1500 dalossal fog közreműködni. A lengyel küldöttség tagjai budapesti tartózkodásuk alatt a főváros vendégei lesznek.

A hős hamvainak továbbszállítása Budapestről a határig hasonló módon fog történni, mint a szállítás Budapestig. Ezuttal is felkérjük mindazokat a hivatalos és társadalmi szerveket, melyek a hős hamvait koszorúkkal feldíszítanék, hogy ezirányú szándékukat az Országos Bem-bizottságnak (Budapest, VIII. Üllői ut 13.) szíveskedjenek közölni.

Aczél Henrik arc- képének leleplezése

A debreceni Kereskedők és Utazók Egyesülete vasárnap délelőtt megható ünnepség keretében leleplezte le elhunyt nagyérdemű társelnökének: *Aczél Henrik*nek az arcképét. A diszes közönség zsufolásig megtöltötte a Bika-szálló kistermét. Ott láttuk többek között Békés Lajos kamarai elnököt, dr. Kardos Albert gimnáziumi igazgatót, Gaszner Géza és ifj. Sevarcz Vilmos igazgatókat.

Króh Vilmos elnök megnyitó szavai után a Kereskedő Ifjak Dalköre adott elő igen szépen egy énekszámot. Ezután *Vértes* Sándor tartotta meg emlékbeszédét *Aczél Henrik*ről, meghatott szavakkal emlékezve meg az elhunyt alelnök érdemeiről és harmonikus életéről.

A nagyhatású emlékbeszéd közben lehullt a lepel *Aczél Henrik* arcképéről, amely Dienes János festőművész kitűnő munkája.

Az emlékbeszéd után *Sándor* Imre igazgató, mint az elhunyt volt munkaadó főnöke emlékezett meg a derék férfiú hűségéről, odaadó és szorgalmat tanúsító alkalmazottáról.

Békés Lajos a kereskedelmi és iparkamara elnöke méltatta a néhai egyéniségét és követendő példaképpen állította oda a mai generációnak. A záróének elhangzása után *Aczél* Jenő köszönte meg az egyesület áldozatkészességét, méltatta a festőművész kiváló alkotását. Köszönetet mondott a kereskedelmi alkalmazottak egyesületének és dicsőítette a megindult szavakkal bocsájtotta vissza az egyesület részére néhai *Aczél Henrik* 30 éves jubileuma és miniszteri kitüntetés alkalmazásából kapott ezüst koszorút azzal, hogy azt a képre felszerelve, mint az elhunyt egyetlen hagyatékát a leg többre becsült kincsét az egyesület falain helyezték el. — *Króh* Vilmos átvette a koszorút és ígéretet tett annak megőrzése iránt. — Ezzel az emlékünnepele véget ért.

Hazaindultak a magyar futbalisták

*Budapest*ről telefonálta tudósítónk: Rómából jelentik, hogy a magyar válogatott csapat a hétfő esti gyorsul utazott el Rómából. A pályaudvaron ünnepélyes keretek között búcsúztatták el a magyar labdarugókat.

Róma, március 26. XI. Piusz pápa ma kihallgatáson fogadta a magyar válogatott csapatot.

A CUKORGYÁRAK MÁZSÁNKÉNT MÁSFÉL PENGŐVEL FELEMELTÉK AZ ÁRAKAT

A cukorgyárak közös irodája a mai napon a cukor árát ismét felemelte. A vevők értesítést kaptak, hogy másfél pengővel mázsként drágul a kristály, és a kockacukor ára.

A hazai cukorgyárak az áremelést azzal indokolják, hogy az egész világon javulóban van a cukorkonjunktúra és hogy a nemzetközi piacokon mindenütt megszilárdult a cukor ára.

Husvétii nyuszik, báránykák, husvétii tojások csak Dreher-Maul csokoládéból és csakis Dreher-Maul névvel!

A soffőr agyonlőtte a komornyikot

Revolveres dráma a népszövetségi magyar
megbízott genfi villájában

Genf, márc. 26. Véres dráma történt *Hevesy* Pál magyar miniszter rezidensnek, a magyar kormány népszövetségi képviselőjének házában a múlt éjszaka. A követ *Szabó* nevű magyar komornyikja behatolt *Coates*nek, a követ 33 éves amerikai soffőrének szobájába és kettőjük között éles szóváltás támadt. — A komornyik és a soffőr ugyanis még este összeveszett a konyhában, és a magyar legény nem tudta megállni, hogy utólag össze ne szidja az amerikai soffőrt, aki őt a női cselédség előtt megsértette. A szóváltás után a komornyik kiment a szobából. — *Coates* azonban utána rohant, az első emeleten utólrta és négy revolverlövéllyel leterítette. *Szabó* komornyik belehalt sebeibe.

Hevesy követ, akinek lakása ex-

territoriális jogokat élvez, megadta a felhatalmazást a genfi rendőrségnek, hogy a vizsgálat érdekében ott a helyszínen kihallgatásokat eszközöljön. Büntügyi rendőrtisztviselők jelentek meg a magyar követ házában és kihallgatták mindazokat, akik a konyhában tanúi voltak az összeveszésnek és a vallomásokból kiderült az a tény állás, hogy féltékenység lappang a véres eset mögött.

Genf, márc. 26. *Coates* amerikai soffőrt, aki *Szabó* magyar komornyikot revolverlövéllyel halálra sebezte és akit vasárnap este, első kihallgatása után, annak a feltevésnek alapján, hogy önvédelemből cselekedett, szabadon bocsátották, ma ismét kihallgatták és le tartóztatták.

A debreceni női szabók ügyei

A női-szabó szakosztály szombaton este gyűlést tartott az ipartestület kistermében. *Riskó Béla* elnök nyitotta meg a gyűlést, üdvözölte a megjelent tagokat és előadta, hogy két fontos dologban kellett összehívni a gyűlést; az egyik a városi tanács átirata az ipariskolában létesítendő gyakorló műhelyről, a másik egy rágalom ügy.

Jegyző a következő előterjesztést tette hogy az ipariskolában gyakorló műhelyt akarnak nyitni, ezt csak abban az esetben fogják elejteni, ha a debreceni női-szabók kezdeskednek arról, hogy a női ipariskolából kikerülő növendékek, egy évi gyakorlatra elhelyezést nyernek. Ugyanis az iskola befejezése után ezeknek a növendékeknek

még egy évi gyakorlattal kell bírni, hogy iparigazolványt kapjanak.

A tárgyhöz hozzászóltak *Fazekas* Henrik, *Riskó Béla*, *Szollár* Ferencné, *Varjas* Gaszton, *Balogh* László, *Grünfeldné*, *Szuhán* Róza. A hozzászólások általános tiltakozás jegyében folytak le a szakosztály tiltakozik az ellen, hogy az ipariskolában gyakorló műhelyt rendezzenek be. Ez a női szabók, most ugyanis csekély jövedelmét még jobban megcsökkentené. Az ipariskolai tanulók családja és rokonsága természetesen legott dolgoztatnának. Az ipartestületi szakosztály tiltakozik az ellen is, hogy az ipariskolai növendékek egy évi gyakorlat után mesterképzést kapjanak. Az a vélemény általános volt, hogy 3

Saját készítésű dace és svéd bőrkesztyűk páronként P 8.—
Divat kesztyűk P 10-11
Fehér és sárga mosó szarvasbőr kesztyűk . . . P 9 és 11

Schön Sándor keztyű-, kötszer- és orvosi műszertárában
Debreczen, Piac ucca 14. Csapó ucca sarok.

Nyersen élvezhető tehéntej.

A Gazdasági Akadémia minta tehenészetében termelt és a higienia legmodernebb követelményeinek megfelelően csirátlanított teljesen kövér *gyógytej* üzleteinkben naponta frissen kapható az Akadémia saját, lepecsételt üvegeiben. — Gyermekeknek, betegeknek, lábadozóknak kitűnő.

Kontsek Géza k. r. t.

Főüzlet: Kossuth-utca 15.
Telefon: 22.

Fióküzlet: Piac-utca 22-24.
Telefon: 1003.

Elegáns öltönyöket 6 havi részletre

Kivánatra a mintákat háznál bemutatom.

MAKAY GYULA Csapó ucca 44. szám.

Olcsó kölcsönöket

lőldre és házakra tőkekamat

törlesztéses kölcsönöket

nagyobb birtokokra és bérházakra gyorsan folyósított
Groszmann Ignác DEBRECEN, PIAC UTCA 63. SZÁM,
az udvarban. Telefon 9-43.

év alatt iskolai üzemben nem tanulnak meg jól dolgozni, az egy évi gyakorlat tehát nem kielégítő. Ezzel csak kontárokat tenyésztünk, akik nem tudnak megélni és csak az árakat rontják le. Az ipariskolai hallgatókkal szemben a közönséges tanoncoknak és segédeknek is nagy az ellenszenvük. Ezért elhatározta a szakosztály, hogy Debrecenből kiindulva, országos tiltakozást indítanak a gyakorlóműhely és a mesterképzés ügyében; ezt az íratot az ország minden nőiszabó szakosztályához megküldik, hasonlóképpen a Kereskedelmi és Iparkamarának, valamint a kereskedelmi miniszteriumnak.

Jegyző előadja, hogy egyik budapesti szaklapban *Riskó Béla*, *Fazekas* Henrik és a *Prognor* szalon ellen egy rágalomzó cikk jelent meg. Ez a cikk azt tartalmazza, hogy a nevezett cégek nagy számu tanoncot tartanak és pénzért szabadítják fel őket. A vád egy *Tóth* László nevű női-szabósegédétől származik. Egyik megvádolt mester a maga részéről úgy intézte el a dolgot, hogy *Holló* szakszervezeti titkárnak bemutatta a nála levő tanoncok szerződését, ezenkívül tanácsosnak látja a bíróság előtt elégtételt venni. A szakosztály a bíróság előtt elégtételt vesztés előtt nem tartja szükségesnek, elégséges, ha az illető szaklapban a cáfolatot maga a beküldő eszközölni fogja.

Programmon kívül közhírré tette a szakosztály az új ármegállapításokat, amelyhez a mesterek magukat tartani kötelesek. Az árszabások ezek: I. oszt. kosztium 64; kabát 60, selyem, vagy szövötruha 36; bluz, vagy alj 18 pengő. II. osztály: kosztium 48; kabát 42; selyem, vagy szövötruha 24; bluz, vagy alj 12 pengő. III. osztály ugyanazok: 32; 28; 18; 18; 9 pengő. (K)

ÁLLAMTITKÁR ALFIA SZÉLHÁMOSKODÁSA.

Eger, március 26. Egy 20-24 éves, jól öltözött fiatalember, dr. Szűcs István kultuszminiszteri államtitkár fiaként mutatkozott be az egeri és környékbeli tanítóknak, akiktől szorult helyzetére való hivatkozással különböző összegeket csalt ki. A rendőrség körözőlevelet adott ki ellene.

Mélyen leszállított fest, 119711
árak mellett fest, 119711
Weisz Arany János ucca 9. szám
Gyászruhát 12 óra alatt fest

Üzletmészünés

miatt Budapestén nagyobb tétel árut átvetttem, melyből a miér vissza maradt részt minden elfogadható áron kiárusítom.

Néhány tájékoztató ár:
Férfi ing gallérral P 2:80
kemény gallérok dupla és szimpla „ 0:30
kerti, cérna, flor keztyű „ 0:30
hosszu alsó nadrág „ 1:60
rövid alsó nadrág „ 1:30
vászón „ 0:65
kelengye sifon „ 0:75
kötött női harisnya „ 0:60
férfi zokni „ 0:38
étszemélyes, igen tartós paolen „ 13:—
duplaszeles sötis szövet „ 1:90
selyem és kötött női és férfi szövetter „ 4:90
Crep de Chinek „ 5:90
ujdonág, tavaszi pongyola-kelme „ 0:95
Szönyegek, puflinok, pamnt- és lenvásznak, setreik, törliközök, gyapju-deinek, selymek — óriási nagy választékban, figyelje feltűnő olcsó kirakatárait!

Kertész Jenő, Piac ucca 19.

Nagy az izgalom Berekböszörmény jozan magyar népe körében

Sok baja van ennek a határmenti községnek az oláhokkal -- A nagyváradi román diákszavargások ide én a zavargók fel akarták gyújtani

Várják a bizottságot -- Hogy tették át a határon
Kósa Gergelyt

Berekböszörmény, márc. 26. (A „Debreczen” kiküldött munkatársa jelenti.) Vasárnap délután a legelső tavaszi nap langyos délutánján, a jól gondozott bihari országutakon robogunk. A nap melegítő sugarából a „motorcikli” oldalkosarában nem érzünk semmit, mert bravuros vezetők Derecske után már jó 70 kilométeres tempót vesz, amennyiben szekér és jármű a sima berettyóújfalui uton sehohsem látható. Alig 35 perc alatt érünk ki Berettyóújfaluba. Semmi megállás. Robogunk tovább. Egy órai motoros ut után Berekböszörményben vagyunk.

Négy-ötezer lakosu, virágzó magyar község Berekböszörmény. A trianoni Magyarország legszélsőbb határközsége. A falutól másfél kilométerre van az a bizonyos *lan-kás*, ahol a véres határciáns történt. Egyrésze már oláh terület. Minden milyen egyszerű erre! És mégis ma Berekböszörményről beszél és ír az egész világsajtó.

A templomban, az öreg berekböszörményi templomban, ahol a tiszteletes ur izzó hazafiságot, krisztusi szeretetet hirdetett eddig, vasárnap a délutáni prédikációban már a *krisztusi türelemről* is elmélkedett. Mindenki meghallgatta. Az istentiszteletéről kitóduló hívő-sereg mégis a véres március 11-ét beszélgeti. Meg a szombati napot, amikor a románok a megsérült „Kósa Gerit hazakergették”.

— Fát szedegettek a lelkemék, a mikor rájuk tüzeltek a bitangok, — mondogatják — de most az egyszerű az oláhok rá fognak fizetni. — Természetes, hogy a templomból kijövő hívek beszélgetéséből egyik két jámborabb kifejezésnél egyebet nem közölhetünk.

Nem bírná el papir azokat a felháborodásokat, kifakadásokat, amelyeket a templomból kijövő böszörményi magyarok ajkairól elhangzottak. Izzó, Forró, Sístergő. Mint egy betömött vulkáni kráter a berekböszörményiek hangulata! Meg lehet érteni. Betörték a románok magyar területre és a gyanutlanul fát szedegető néhány berekböszörményiből Török Zsigmondot leterítették, Kósa Gergelyt súlyosan, Szilágyi Zsigmondot és Kósa Lajost könnyebben megsebesítették, míg Vigh Lajosnak a különös véletlen folytán mullott, hogy nem jutott az oláhok puskagolyójából. Nemesak a világsajtónak, de az egész határmentnek ma ez az egyetlen szenzációja.

Kósa Gergelyt tegnap „átkergették” az oláhok. Miután az ismert recept szerint a nagyváradi kórházban kihallgatták; sérüléseit be kötötték. Jó másfél hétig volt a nagyváradi kórházban Kósa Gergely, akit jó párszor „kihallgatták.” Pénteken este tudatták vele, hogy viszik haza. Szombaton reggel Borsón a román granicsárok-nak átadták. Ott a bekötözött fiút a granicsárok kivitték a Böszörmény alá nyúló cserjésbe.

— Kaptam egy pofont és átkergették — mondja a 15 éves fiú —, még utánam is kiáltották, hogy szaladjak, mert belém lünek.

A március 11-iki események csak felfokozták a berekböszörményiek hangulatát, mely a nagyváradi diákszavargások óta amúgy is eléggé felkorbácsolódott. Ugyanis az átjáró borsiak mondják, hogy a nagyváradi diákszavargás idején a román diákok Berekböszörmény — határmenti, virágzó községet — a szomszédos Artánd községgel együtt fel akarták gyújtani. A falu lakossága komoly, meggondolt és higgadt. De a legutolsó napok eseménye a böszörményiek idegeire szaladt még is. Az ismeretes sortüz idején kaszát, kapát ragadott minden böszörményi és a fejleményeket várták. Itt a határ nagyon lekigyózik a falu alá s bizony az oláh bosszútól mindenki fél.

Az ismert esemény óta Frankó Endre főszolgabíró Biharkeresztesről többször járt kint Berekböszörményben s a falu érdemes jegyzőjével és bírójával megnyugtatta a kedélyeket. Dukai Takács Géza, a kerület képviselője egy hetet kerületében töltött és napokon át a határciáns anyagát gyűjtötte össze. Kedden pedig a Házban az eseményekkel kapcsolatosan interpellálni fog.

Vasárnap késő délutánra jár az idő, de a nap hármely szakában is még mindig a március 11-iki eseményeket beszélik a házak előtt üldögélő, ünneplő magyarok és várják az igazságszolgáltatást. A hét végére, mint Berekböszörményben hallottuk, bizottság száll ki a helyszínre.

Bizottság? Vizsgálat!?

— Mit használ ez szegény Török Zsigmond hozzátartozóinak, akiket a határciáns mindenüktől megfosztott, — mondja egyik böszörményi, mikor vezetők a motort begyújtja, hogy indulhassunk vissza: Debrecenbe. (m. j.)

és cserép kapható a Tóh és Sebestyén Rt. Kishegyési uti téglagyárából. Eladása Simonffy uca 1a. II. em. Telefon 610.

A legrégebb kézimunkaüzlet
Debreczenben

BENYÁTS EMIL

kézimunka üzlete, előnyomdája

Főtér, Tisza-palota.

Dus választék: **SMYRNA, NORDISCH, BERLINER** stb. pamutokban. — Teljes árnyalatok! **GOBELIN, KELIM munkák** dus választékban.



Nincsen jobb
bávepótlék mint a
Valódi Franck
a bávepótlóval,
ugy szemesbávepó,
mint gabonakávepó.
Előnye: a finom bávepó-
zatot és kiadó-
sága, használata
pedig takarékos-
ságot jelent.

Rövidesen villamos forgalomra alkalmassá teszik a homokkerti vasúti feljáró hidat

A homokkerti birtokosság közgyűlése

Vasárnap délután folyt le a Homokkerti birtokosság közgyűlése az érdekelt telektulajdonosok élén, részvételével.

A gyűlést Patay József birt. elnök nyitotta meg, aki történelmi visszpillantást vetve a Homokkerti 267 éves fenállására, megállapította, hogy a Homokkerti a legutóbbi negyedszázad alatt kivételképpen a kertéségi jellegéből, külvárosi alakult és ez a jelenlegi vezetőségnek buzgólkodása alatt történt.

A jegyzőkönyv hitelesítése után Kövér Gyula birt. jegyző olvasta fel a Homokkerti tisztikarának évi jelentését. Az évi jelentés két kiemelkedő pontja következő: Gróf Bethlen István miniszterelnök Debrecen város képviselője interveniálása folytán a MÁV. vasutigazgatósága ígéretet tett arra, hogy a homokkerti vasúti feljáró hidat rövid időn belül olyan állapotba helyezi, hogy azon a tervezett homokkerti villamos vasút mielőbb keresztül vezessék.

A másik a homokkerti templom felépítésére vonatkozik. A homokkerti templom ügye, az ottani lakosság buzgólkodása és a református presbiterium jóakarata következtében olyan irányba terelődött, hogy annak megvalósulása közel jövőben várható eredménye lesz.

Az évi jelentésnek tudomásulvétele után megtartott a pénzüri számadások átvizsgálása, melyet teljesen rendben találtak és Szentpéteri Antal pénztárosnak a felmentvényt megadták. Ezek után a tisztújítást tartották meg. A gyűlés egyhangulag az eddigi vezetőséget választotta meg újból és pedig: elnök Patay József; h. elnök Ecsedi István; jegyző Kövér Gyula;

ügyész dr. Erdős József. Fenntartó bizottsági tagok lettek: Papp János, Pálfi József, Ujvári József, Adámsik Sándor, Dienes Gyula, Szilágyi József, Kovács Gábor, Megyeri György, Nacinszky Elek, Tóth István, Kovács János, Szabó József, Fülöp János, Papp Mihály, Harsányi Gusztáv, V. Mórítz Bertalan, dr. Erdős Károly, Tóth József. Birt. pénztáros Szentpéteri Antal. Balla János csősz az 1927. évben életfogytig választotta meg a kertgyűlés csőzsek, így új választás alá nem került.

Több dolgok elintézése után a gyűlés véget ért.

Az iparos tanonciskola Hubay zenekarának műsoros ünnepélye

Nagy sikerrel tett újabb bizonyítást a városi iparostanonciskola kulturális érdeklődéséről, az iparos ifjúság színvonalának emelkedéséről. Vasárnap délután 5 óra szék számu közönség gyűlt egybe az iskola tornaacsarnokában, ahol pompásabbnál pompásabb számok váltogatták egymást.

Bordó István tanár saját szerzeményű nyitánya volt az első szám, amelyet sikerülten interpretált a Hubay-zenekar. A megnyitó beszédet ugyancsak Bordó István mondotta, a zenekar agilis vezető tanára. Utána „Van nekünk” címmel páros jelenet került színre, a melyet kedvesen énekelték Boldizsár László és Vágó László. Vértés Ferenc szavalata végeztével Bordó István tanár finoman intonálta Hubay Jenő „Cremonai hegedűs” című darabját. A kitünő játékot lelkesen tapsolta a közönség, melynek sorai közt ott láttuk: Varjassy Imre ipartest. elnököt, az ipartestület tisztviselőkarával; az iparostanonciskolai tanári kart. A mesterek részéről szintén számosan jelentek meg.

Boldizsár L. és Vágó L. katonatréfája (1. felv.) nagy derűtséget okozott. Nagy Endre magyar dalokat énekelt hatáson; utána Wiesner Béla: Vályi Nagy Géza „Magyar tavasz” című versét szavalta erőteljesen. A Hubay-zenekar „Lysistrata” c. előadása ismét élénk hatást váltott ki. „Jövedelmi és vagyonadó” címmel a napi élet aktualitása vonult be a színpadra (Gránicz Balázs és Boldizsár L.). A Hubay zenekar magyar dalai a magyar puszták bánatát varázsolták elő. Végezetül a „Hortobágy hasznosítása” c. bohózatot játszották az iskola rutinos növendékei.

Tavaszi kalapujdonságok szenzációsan Frank Edénél. szépek és olcsók

SZINHÁZ ÉS MOZI

Színházi műsor:

Kedd B 33) bérlet: *Gólem*.
Szerda délután 3 óraker ifjúsági előadás: *Az aranyember*.
Szerda este C 33) bérlet: *Önagysága őrangyala*.
Csütörtök délután 3 óraker ifjúsági előadás: *Az aranyember*.
Csütörtök este fél 8 óraker: A 33) bérlet: *Gólem*.
Péntek B 34) bérlet: *Önagysága őrangyala*.
Szombat délután fél 4 óraker zónaelőadásul: *Páros esillag*.
Szombat este fél 8 óraker C 34) bérlet: *Gólem*.

A színházi iroda jelentése

Holnap, kedden este fél 8 óraker B) bérletben, új szereposztással először

Go em

Daljáték 3 felvonásban.

Rabbi Lőw Szigeti Jenő
Mirjam, lánya Timár Ila
Eszter, szakácsnő Ferenczy M.
Dávid, mindenes Fülöp S.
Joachim Antók F.
Simeon, vőlegény Rajz János
Tycho B. esillagász Virágháthy
Gólem Bihari S.

Rendező: Remete Géza, — karnagy: Csanak Béla.

Csütörtök este A) bérletben, szombat este C) bérletben;

G O L E M.

G O L E M szenzációs röprize iránt élénk érdeklődés nyilvánult meg városzerte. Az agyagember története izgalmas, érdekesítő.

Bihari Sándor alakítása egyenesen kolosszális. Timár Ila szívhez szóló, hűs melódiái. Ferenczy-Fülöp mulatató duettjei. Szigeti Jenő rabbija nagy

érdeklődésre tarthatnak számot. —
Jegyváltás 10—1 és 4—6 óráig.
Szerdán délután és csütörtök délután 3 óraker:

Az aranyember

Jókai Mór örökbecsű színműve. A R A N Y E M B E R előadása előtt dr. Gyurácz Ferenc, kegyesrendi tanár szabadelőadást tart Jókai Mórról.

ÖNAGYSÁGA ŐRANGYALA a legszenzációsabb francia vígjáték, melynek első két előadásán táblás ház kacagott, szerdán este C) és pénteken B) bérletben szerepel műsoron ÖNAGYSÁGA ŐRANGYALA harmadfelőránt át falrengető kacagásokat idéz elő. Herman Mancsi alkítása briliáns, toalettjei káprázatosak, Rajz Ferenc bűbajos humora, Forgács Sándor fölüeny intelligenciája eseményszámba mennek. Szalhmáry Margit szobalányalakítása rokonszenves, a kisebb szerepekben Kondrát Ilona és Mihályi aratnak megérdemelt sikert.

A GAÁL FRANCISKA—ESTEKRE a színházi pénztár már megkezdte a jegyárufutást. (Április 3., 4., 5.)

Mozásziúházak műsora:

VIGSZINHÁZ: a világ legnagyobb filmje! Királyok királya. (Az Ur Jézus Krisztus élete és szenvedése.) Két és fél óras műsor.

APOLLÓ: Csak felnőtteknek! — Csaliunk mind a ketten. Ossi Oswaldával.

Szerdától: APPOLLÓBAN: Csak felnőtteknek! Don Juan három éjszakája (Biro Lajos filmváltozata). Megelőzi: Halálvölgy lovasai. VIGSZINHÁZBAN: Királyok királya. METEORBAN szerdán: Csak felnőtteknek! „A pártis patkány”. Montmarirei történet. Ivor Nouvelle és Mae Marschal a főszerepben. És a kísérő műsor. Előadások: 7 és 9 óraker. Jön: „Az igazi férfi”.

Az illatszereszek nagygyűlése Debreczenben

A magyar illatszer- és háztartási cikk kereskedők országos egyesülete vasárnap, a debreceni Kereskedelmi és Iparkamara helyiségében nagygyűlést tartott, melyen Debreczen, Hajdu, Szabolcs, Szatmár, Zemplén, Szolnok, Bihar vármegyék illatszer kereskedői és drogistái jelentek meg.

Pollák Benő gyógyszerész „Az illatszer kereskedelem problémái” címmel előadást tartott, különösen kiemelve azokat az okokat, amelyek a szakma válságát előidézték. Kívánatosnak tartja, hogy az illatszerkereskedelem kizárólag illatszerkereskedők és drogisták kezébe kerüljön s ne lehessen illatszert fűszer, divatárú, bazár üzletekben, továbbá fodrász üzletekben árusítani.

Hönig Andor kimutatta, hogy az illatszer szaküzletbe való, mert a szakképzetlen elemek aláássák a szakma tekintélyét.

Dr. Vidacs Gyula, az egyesület titkára ismertette a sebészeti kötszerek forgalombahozataláról szóló rendeletet, mely az illatszerkereskedők meghallgatása nélkül jelent meg és azokra, valamint a közönségre nézve rendkívül hátrányos. Az illatszerkereskedőket a rendelet megfosztja a sebészeti kötszerek eladásától, holott azok forgalombahozatalára már szerzett jogaik vannak.

Taub Artur sérelmesnek találja, hogy pipere-cikkkel, illatszerrel és kozmetikai cikkekkal házalást üzennek. Ezek a házalók rendszerint másodrendű árut adnak el és félrevezetik a vásárló közönséget.

Bárdi Sándor az árvédelemről beszélt; kifejtette, hogy a kereskedelem a túlfengő verseny miatt kedvezőtlen helyzetbe került és ezért olyan gyakoriak a fizetésképtelenségi esetek.

Ligeti Sándor a kereskedelem nehéz pénzügyi helyzetét vázolta.

Dr. Vidacs Gyula, a forgalmi és fényüzési adó új rendszeréről tartott előadást. Kimutatta az egyfázisú forgalmi adó előnyét és az illatszerkereskedők tiltakozását jelentette be a fényüzési adókules felemelése ellen.

Molnár Ernő az üzleti záróra kérdéséről szólott.

Ezután az előadók által beterjesztett javaslatokat egyhangulag elfogadták és elhatározatott, hogy a határozati javaslatokat az illetékes kerületek országgyűlési képviselői útján a kormányhoz fogják felterjeszteni.

Végül Boros elnök az előadóknak, a debreceni Kereskedelmi és Iparkamarának köszönetét fejezte ki.

LEGUJABB DIVATSZERINT

olcsón és szépen készít női ruhákat, kabátokat BALOGH női szabó, Kossuth ucca 26.

!!Ezüstéremmel kitüntetve!!

Özv. Komárominé

hölgyfodrászterme

Arany Bika bérház, József kir. h.-u. 3

hajvágás, hajfestés

a legutolsó párisi divat szerint

Hogy áruházunk olcsó árairól, óriási választékáról a t. vásárló közönség meggyőződjön, kérjük áruházunk szíves megtekintését vételkötelezettség nélkül.

Alant felsorolt tájékoztató árak:

| Selyem osztály: | Mosó osztály: | Szővet osztály: | Szőnyeg osztály: |
|------------------------------|-------------------------------|--|-----------------------------|
| Selyem georgette ——— 7.90 | Cérna georgette ——— 3.60 | Kabát kasha ———— 8.80 | Futószőnyegek ——— 2.50-tól |
| Tisztaselyem crepdechine 9.— | szintartó voilok ——— 1.60 | Valódi francia crepdechine kasha ———— 26.— | Ebédli szőnyegek ——— 86.— „ |
| Japone minden színben — 3.90 | szintartó marocken ——— 1.50 | Francia crepella ——— 9.50 | Sezlonge takarók ——— 32.— „ |
| Foulard selyem mintás — 7.90 | selyem poplinok ——— 2.50 | Ruha szövet, tiszta gyapju 5.40 | Plüss takarók ——— 76.— „ |
| Foulard crepdechine ——— 13.— | Chiffonok és vásznak ——— 1.20 | Angol férfi szövet ——— 28.— | Ágyelő ———— 11.— „ |

Óriási választék világhírű Regenhart-féle asztalneműekben, Schroll-féle damasztokban és vásznakban
Teljes menyasszonyi kelengyéket méret után készítünk.

Ecker, Klein, Sugár

PIAC- és SZENT ANNA-U. SAROK.

Külön rövidára osztály.

7 havi hitelt nyújtunk.

Segélyt kérnek a várostól a Lettországba induló cserkészeknek

A magyar Cserkész Szövetség megbízásából Debreczeny Tivadar tanár cserkésztsízt bejelentette a városi tanácsnak, hogy a világszövetség az idén Lettországban rendezze meg nagy táborozását, melyen a világ valamennyi nemzete részt vesz. A debreceni cserkészek közül is elmennek többen a magyar mintacsapatban. Mivel azonban közti-

lők többen nagyon szegények, utiköltségeiket nem tudják fedezni. — Debreczeny kéri a tanácsot, hogy 10—12 cserkész utiköltségét fejésként körülbelül 300 pengőt segélyképen utaljon ki.

A városi tanács dr Csürös kulturtanácsnok javaslatára pártolólág terjeszti a kérelmet a közgyűlés elé.

Felgyógyult a gyilkos - átvitték az ügyészség fogházába

Részletesen beszámoltunk annak idején arról a véres családi drámáról, amely a szomszédos Bagamér községben játszódott le, amikor is Silye Pál odaváló gazdálkodó egy konyhakéssel megölte sógornőjét, majd a saját nyakát vágta el. A gyilkos gazdát életveszélyes sérüléssel szállították be a deb-

receni klinikára, ahol operációt hajtottak rajta végre. Az időközben teljesen felgyógyult Silye Pált tegnap délelőtt kísérték át a kir. ügyészség fogházába s innen fogják ma a vizsgálóbíró elvezetni, aki dönteni fog a gyilkos további sorsa felől.

Házasságkötés a fogházban

Feleségül vette a leányt, akit a múlt évben féltékenységből lelőtt

Eger, márc. 26. Kasza Ignác 25 éves tarnyalellei földműves évek óta udvarolt Molnár Róza 21 éves falujabeli leányoknak. A múlt év októberében Kasza féltékenységből rálőtt a leányra, aki a karján sebesült meg. — A leányt egy évi börtönrre ítélték. A leány a börtönből is meglátogatta a leányt, aki újra megkérte a kezét. Az egr. ügyészség elnöke engedélyt adott a házasság megkötésére, a mit az egyik városi tanács is fogyanatosított a kir. ügyészség iro-

dájában. A menyasszony fehér ruhában, a vőlegény pedig rabruha helyett fekete ünneplőben jelent meg a polgári esküvőn, amely után tíz percre beszélgethettek egymással. Az egyházi esküvőt július hónapban akarták otthon megtartani, amikor a leány kiszabadul, de az egr. ügyészség váratlanul szabadlábra helyezte Kasza Ignácot s így az egyházi esküvőt is megtarthatják. — Kasza büntetése egyébként nem volt jogerős, mert az első ítéletet megfeleltette.

Közérdekű levelek

Hozzászólás a közlekedésügyi bizottság burkolatozási javaslatához

Nagy megnyugvással fogadták a közlekedésügyi bizottság burkolatozási javaslatát a Honvéd és Baross utcáinak: „Nem aszfalt, hanem kiskočka!”

Végre a bizottságban is visszhangra talált az az ellenszenv, mellyel különösen a gazdaközönység viseltetik az aszfalttal szemben Nagy rémülettel tekintenek azonban a jövő felé a Nyil, Ajtó, Libakert, Csemete, Pacsirta és Damjanich uccai lakosok. Jobban meg kellene ezt a dolgot gondolni. Ezen az uccákon majdnem mindenütt gazdálkodó emberek laknak sőt kifejezetten arhahaajtó ut a Nyil ucca. Sokkal inkább megfelelnek ezekre az uccákra is a kisköburkolat. Több oldalról érkezett már panasz az érdekelt lakosságtól és csak ezeknek a panaszoknak adunk kifejezést, amikor szót emelünk a javaslat azon része ellen,

mely aszfaltot kíván ezekre az uccákra.

A tükörsima aszfalt már igen sok áldozatot kívánt a jószágtartó gazdaktól, mert nem egy esetben tett tönkre kisebb gazdát azáltal, hogy a lova elcsuszott és lábát törte.

Jól emlékezünk arra, hogy a törvényhatósági bizottság körülbelül három éve övezetekre osztotta a várost és aszfaltot csak az első övezetbe kíván létesíteni. Ellenkezik tehát a javaslat ezen közgyűlési határozattal is, mert a felsorolt uccák egyik sem sorozható az első övezetbe. Azt hisszük, hogy be fogják látni az illetékes tényezők és megfogják változtatni a tervezetet és megnyugtatták a kétségbeesett gazdaközöniséget és a tervezett aszfalt helyett kisköburkolatot csináltatnak.

Több Pacsirta és Nyil uccai lakos.

Heti befizetéses könyvecskék heti 50 fillértől a Kölcsonös Segélyző-Egyletnél már válthatók.

Megnyílt.

Megnyílt.

PIAC UCCA 41. SZAM ALATT, A NAGYTOZSDE VOLT HELYISEGEBEN, a

Férfiruha Versenyáruház

Ha Önnek, vagy családjának öltönyre, felöltőre stb. van szüksége, saját érdekében ne mulassza el felkeresni, mert ott legjobban vásárolhat.

Száz kőműves és ács megkapja a kincseshegyi házhelyeket

Az OFB felszabadította a kincseshegyi területet

Az Országos Földbirtokrendező Biróság most tárgyalta a Kincseshegy felszabadítása iránti kérelmet és úgy határozott, hogy mivel Debreczen városa szükség esetére más megfelelő nagyságu területet biztosított, a Kincseshegyet az eljárás alól mentesíti.

Ilyenformán a város teljesíti a 100 kőműves és ács kérelmét, akik a Kincseshegyen házat akarnak építeni. — A tanács meg is tette a szükséges intézkedéseket, hogy a

szükséges munkát haladéktalanul végezzék el, házhely kiosztás mielőbbi megkezdhetése céljából. A tanács megbízta a műszaki ügyosztályt, hogy készítse el a parcellázási tervet, jelölje ki az utakat és tegyen javaslatot a szükséges planirozásra. Egy méteres salakjárdát csinálnak és a kocsiutat is salakkal borítják be. A költségvetést a műszaki ügyosztály a legközelebbi időn belül beterjeszti.

Felhívás a gazdákhöz

Kísérletek a szikestalaj megjavítására

A földművelésügyi miniszter elrendelte a szikes talaj megjavítását országsszerte. Most közli a várossal, hogy a Treitz-féle meszesítési eljárással sokat lehet segíteni. Az alföldön 800.000 hold szikes föld van, tehát rendkívül fontos a megjavítás. Eppen ezért az állam a lehetőség szerint támogatja a gazdákat, akik szikes földjüket meszesítéssel megjavítják.

A földművelési kormány az összes költségeket előlegezi a gazdáknak olyformában, hogy 5 évre kamatmentes hitelt ad. Ezenkívül holdanként a gazdáknak 40 pengővel hozzá kell járulniuk a költségekhez. A nyersanyagot a miniszter adja, azonban a vasuti állomásoktól a gazdáknak kell beszállítaniuk és földjükön szétszórni. Valószínű, hogy nálunk sokan igénybe veszik ezt az államsegélyt, földjük megjavítására.

A városnak kimutatást kell készítenie azokról a gazdákról, akik részt akarnak venni a meszesítésben. Március 31-ig kell jelentkezni, még pedig elsősorban a 300 holdon aluli birtokosoknak, mert a kedvezményt elsősorban ők kapják.

Szerezünk takarékbetét-önnyvet a Kölcsonös Segélyző-Egyletnél.

meg.

A városi tanács tegnap foglalkozott ezzel a nagy jelentőségű kérdéssel és felhívást bocsát ki a gazdákhöz a jelentkezésre. A miniszter szakértőt küld ki, aki megvizsgálja a jelentkezett gazdák földjét, hogy alkalmas-e a javításra. Falukban és tanyákra a miniszteri kiküldöttnek ingyen elfogatot kell rendelkezésre bocsátani.

Gondos szülők a Kölcsonös Segélyző-Egylet takarékpénst. (véve) lenik meg gyermekeiket. 000

Aki mer, az nyer!

Aki festéket és padló-lakkot akar venni, annak

Neumann Nándor (Csapó ucca 8. szám) festéküzletébe kell menni

LEGIJÓBBAN

takarékoskodik,

ha különleges svájci-szalma

kalapját diszítve

8

Pengőért

Kalapüzem

ben veszi.

Piac ucca 9. szám.

RAMAYE KALAP

6 Pengő

Gyökér dívalkalap

5 pengő.

A NAP HIREI

Április hó 15-től orvos-szigorlók teljesítenek mentőszolgálatot

Mint megírtuk, a debreceni mentőszolgálatba bevonják az orvos-szigorlókat is. Április 15-én a szigorló orvosok megkezdik a mentőszolgálatot. Az elméleti tanfolyamot számukra Hüttl Tivadár professzor és Lössl tanárségéd tartják, a gyakorlati tanfolyam vezetését pedig dr. Derekassy István, mentő főorvos vállalta.

Érdekes az a lehetetlennek tetsző tény, hogy Derekassy főorvos a ma fennálló rend szerint kevesebb fizetést kap, mint a fiatal szigorló orvosok. Roncsik főparancsnok a helyzet eliminálása érdekében előterjesztést tett a városnak, hogy ezt a helytelen állapotot szüntessék meg. A városi tanács méltányolja a kérelmet és a közgyűlés elé terjeszti az ügyet azzal a javaslattal, hogy Derekassynak nagyobb fizetést adjanak, mint a szigorló orvosoknak.

— **Ezer pengő államsegély a muzeumnak.** Dr. Csűrös Ferenc közművelődési tanácsnok bejelentette, hogy az állami költségvetésben felvett 1.000 pengő államsegélyt a kormány, a Déry muzeumnak kiutalta. A tanács tudomásul vette a bejelentést.

— **Dr. Rabinovszky Máriusz előadása a modern festészetéről és szobrászatról.** Dr. Rabinovszky Máriusz, az országosan ismert műkritikus tartott vasárnap előadást, a debreceni Ady Endre társaság képzőművészeti estjének keretén belül. Szép számú közönség gyűlt össze ebből az alkalomból a ref. Kollégium dísztermébe, ahol is az értékes előadás bevezetéseként *Senyei Öldi* István festőművész rámutatott az Ady Társaság törekvéseire, majd Rabinovszky kritikai munkásságát méltatta. — Ezután dr. Rabinovszky Máriusz tartotta meg előadását, vetített képek kíséretében. Elvezetesen csoportosította mondanivalóját az impresszionista, s expresszionista festészetéről és szobrászatról. A közönség hálásan tapsolt a kiváló előadónak.

Saját érdekében ne vásároljon addig menyasszonyi és vőlegényi ékszereket, míg Halász ékszerész olcsó áraitól meg nem pyőzödik.

— **Előadások a Függetlenségi Körben.** A Függetlenségi Kör kulturális előadás sorozatának folyamán, — vasárnap délelőtt, — két igen értékes előadás hangzott el. Először dr. Schwart Arthur ügyvéd tartott előadást, az adózási rendszerekről, igen nagy szakértelemmel világítva meg e fontos probléma minden részletét. — Ezután dr. Schlotter Ferenc ügyvéd beszélt a hitbizományokról. Kitért a hitbizományok keletkezésére, egész történetére és nagy szaktudással ismertette a kérdés egész lényegét. — A hallgatóság nagy tetszéssel fogadta a két előadást és gratuláltak az előadóknak.

x **Gyermek tavaszi kabátok** már 15 pengőtől kaphatók a Gyermekdivat-házban, (Városház épület, főkapu mellett).

x **Valódi angol felöltőszövetek** érkeztek Szabó László üzletében, Széchenyi ucca 1. szám.

Kétezerkétszáz pengő büntetésre ítélte a törvényszék az „öreg nemzetes urat“

Részletesen beszámoltunk lapunkban arról a nagyszabású uzsora-bűnperről, amelynek vádlottjai Balogh Márton, 75 éves hajdunánási gazdálkodó és felesége. A házaspár igen sok gazdálkodónak adott kölcsön pénzt, még pedig heti tíz százalékos kamattal. — Így több jómódu gazdálkodót teljesen tönkretettek.

A debreceni törvényszék Rézler-tanácsa a múlt héten, csütörtökön kezdte tárgyalni Balogh Márton, vagy mint a tanúk nevezték: „az

öreg nemzetes ur“ bűnpéret. A 44 tanu kihallgatása több napot vett igénybe.

A Rézler-tanács tegnap hirdette ki az ítéletet, amely szerint a törvényszék Balogh Mártont 18 rendbeli uzsora vétségében mondta ki bűnösnek és ezért az új büntető novella alapján 2200 pengőre, feleségét pedig 10 rendbeli uzsoráért 1100 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet a felek megnyugvása folytan jogerős.

— **A Tisza István Tudományos Társaság II.** (orvos-természettudományi) szakosztályának ma, kedden délután fél 6 órakor, az Élettani intézet tantermében (Nagyerdő) tartja XXIX. rendes ülését. — **Tárgysorozat:** 1. Dr. Verzar Frigyes: Az isohaemagglutinációs csoportok praehistorikus anthropológiai jelentősége. 2. Dr. Csörzs Károly: Statisztikai és öröklődéstanai vizsgálatok egy magyar község születési és halálzási anyakönyvéből, 152 évre visszamenőleg. (Székfoglaló). **Elnökség**

— **Ötven betörés tettesei.** A cikkek egész sorában számoltunk be Gábor Pálnak és feleségének viselt dolgairól, akik több mint félszáz betörést követtek el, illetve az asszony tartotta a terep szemléket és a férj hajította végre a betöréseket. A különös házaspárt tegnap vezették az ügyészségi fogházból a vizsgálóbíró elé, aki kihallgatásuk után előzetes letartóztatásba helyezte őket.

— **Meghalt az életunt asszony.** Megírtuk vasárnap számunkban, hogy Szabó Károlyné 70 éves öregasszony, Mester ucca 36. szám alatti lakásán, szombaton délután marólguggal megmérgezte magát. Szabó Károlyné meg szombatról vasárnapra virradó éjjel meghalt. Temetésére az ügyészség megadta az engedélyt.

x **Mütrágyák** mérszénitrogén, szuper foszfát, káliós stb. raktáron *Guttman Testvérek Hungadi ucca 14. szám.*

— **Nyugdíjas vasutasok gyűlése.** A nyugdíjas vasutasok debreceni csoportjának elnöki széke, Schindler Vilmos üzletigazgató halálával megüresedett. Vasárnap volt a választás a megüresedett pozíció betöltésére. A csoport elnökévé Zonda Ferenc ny. főfelügyelőt választották meg. Az új elnököt az elnöki szék átadásakor Czerovszky László, alelnök, szép beszéddel üdvözölte. Zonda Ferenc elnök köszönő szavai után a bálasztmány a jegyzői tisztségre Horváth László ny. felügyelőt választotta meg.

Valódi 12 személyes ezüst éteszköz leszállított árban megérkeztek Halász ékszerészhez, mielőtt vásárolna, kérdezze meg olcsó árait.

— **Alvásközben meglóptak egy kucsebért.** A debreceni uccák egyik közismert alakja, egy Ny. nevű kucseber tett tegnap feljelentést a rendőrségen, hogy éjszakai üzlete után elfáradva, a Nyil uccán leült pihenni. Maga sem tudja hogyan, de elaludt, s mire felébredt az egész vagyonát és kereseti lehetőségét jelentő kosara nem volt sehol. Míg aludt ellopták. A rendőrség bevezette a nyomozást.

x **Riskó Béla** angol és francia női divattermék Piac utca 26. alól Kossuth 3. szám alá (bejárat: Piac utca 22-24. is) helyezte át. Telefon: 683.

Nehéz székelésben szenvedők, akiknek a végbélbajok, az emésztési zavarok és agyvertóulás, a fejfájás és szívdobogás teszik az életét nehezzé, igyanak reggel és este egyegy pohár természetes Ferenc József keserűvizet. Klinikai vezető orvosok igazolják, hogy a FERENC JÓZSEF víz hasmütétek előtti és utáni időszakokban is nagyértékű hashajtónak bizonyul. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszertüzletekben.

— **Köszönetnyilvánítás.** Euctének tavaszán tőlünk elköltözött drága, jó gyermekem, illetve testvéreink végtesztéségtételen résztvett kedves rokonaink, s velünk érző jó ismerőseink, kik mélységes bánatunkban vigasztalásukkal és jól eső részvétükkel, szívünk nagy fájdalmát enyhíteni igyekeztek, ezúton is fogadják hálás köszönetünket *Özv. Juhász Istvánné és családja.*

— **Haydn Oratórium.** A virágvasárnap nagyszabású oratórium előadása iránt mindenfelől nagy érdeklődés nyilvánul meg. Régen volt alkalma városunk magasabb zene iránt érdeklődő közönségének ilyen fajta komoly zenében gyönyörködni. A világtörténet legmegrázóbb tragédiáját az ének és a zene eszközével mesterien szállaltatta meg Haydn. Az előadásra vállalkozó két egyesület nagyra vállalkozott, de ezt sikeresen fogja is megoldani, mert oly kiváló erővel lép fel, hogy ezek maguk garantálják a vállalkozás feltétlen kielégítő megoldását. A szülő részeket Hoór Tempis Erzsébet, Sarkady né, Parentézi Gabi, Kiss Béla és Takácsy Dénes éneklék. A darabot Ábrányi Emil a Máv. filharmonikusok országos híru karnyaga fogja vezényelni. Jegyek Springer József könyvkereskedésében kaphatók, a főposta mellett.

— **A honvédtörvényszék elé kerül az apafájai gyilkos.** Emlékezetes a közönség előtt az a tragédia, amely nemrégén játszódott le, az Apafája erdőben levő erdőszlakban. Béres János debreceni csendőr heves szóváltás után szolgálati fegyverével agyonlőtte Lucskai Bálint nevű erdőőrt, mert a leányát nem akarta hozzáadni. A gyilkos csendőrt azonnal őrizetbe vették. A honvédtörvényszék a nyomozást már befejezte és az érdekes bűnügyet április hóban fogja tárgyalni a debreceni katonai törvényszék.

x **Ekék, traktorok, eséplők** traktor eszközök és mindennemű mezőgazdasági gépek, legolcsóbban *Guttman Testvérek, Debrecen, Hungadi ucca 14. szám,* szemben a Magyar Mezőgazdák kal.

x **Ifj. Zelinger, Kálintér 4. sz.** izléses és olcsón fest cégtáblákat.

x **Művészi gyermekfényképek** Szipál és Ábrahám udvari fényképésznél, Piac ucca 44. szám.

Tisztviselők háztulajdonosok figyelmébe!
Villamos csillárok
a legolcsóbb árban
résztérfizetésre kaphatók.
Földes Sándor Hivat-u. 18

Harisnyák, kesztyük,

fésűk, hajhálók, rövidárúk női- és férfidivatcikkek, szabókellékek, olcsó beszerzési forrása **KALVIN TÉR 3. SZAM. ZENGEWALD**

Hölgyek fontos érdeke

felkeresni

Komlós női felöltők modellházát

Debrecen, Piac ucca 42. sz. alatt

Tavaszi vásár megkezdődött

még soha nem látott nagy választékban.

Feltűnést keltő olcsó áruk.

Saját érdekében győződjön meg.

Tóth, csemegés boltjában, ref. püspöki palota

Nagyon olcsón vásárolhat mindenféle cukorkát, csokoládét, almát, narancsot, banánt, Sajt, vaj, hidegtelvágot, mindenféle csemege áruk, Kolániai vérnarancs megérkezett. Kilója 1 P.

Az új 1928-as

CHEVROLET
megérkeztek

Gyászrovat

Özv. NAGY GÁBORNE MEGHALT.

Mélyeség fájdalomunkban porig sújtva tudatjuk felejthetetlen jó sógoronk, nagynénénk és jó rokonunk, özv. Nagy Gáborné Szücs Erzsébet áldásos életének 72-ik, bus özvegységének 1-ső évében folyó hó 25-én rövid de kínos szenvedés után történt csendes elhunytát.

Kedves halottunk földi részeit a folyó hó 27-én, kedden délután 4 órakor fogjuk Homok-utca 127. sz. házunktól az Árpád-téri templomban a ref. egyház szertartása szerint tartandó gyászima után, a Kossuth-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1928. márc. 26. Áldás és béke poraira! —

Bánatos sógorai: Kovács Imre nevével és gyermekeivel, Nagy Mihály nevével s gyermekeivel, Nagy Ferenc nevével és gyermekeivel, özv. Faragó Mihályné gyermekeivel, Király Imre nevével. A nagyszámú rokonság nevében is. — A temetést a „Dankó“ tem. vállalat rendezi.

KEREKES BÖZSIKE

ártatlan életének 4-ik évében elhunyt. Ma délután fél öt órakor temetik a Bauer utca 4. számú háztól.

DOBI IMRE

életének 28. évében elhunyt. Ma délután temetik a Hatvan uccai temető haltas házatól.

— Ki kell költözni a kapualatti árusoknak. Mint megírjuk, a tanács elhatározta, hogy a kapualatti árusoknak március 31-én túl nem szabad mostani helyükön maradni. Míután ez a határidő igen közel van, felhívják az árusokat, költözzenek ki a kapuk alól.

Szabadulása előtt egy órával megszökött és mikor elfogták elvágta a nyakát

Kunszentmiklóson Öze János földművest 8 napi fogházra ítélték. Öze a 8-ik napon, amikor reggel 9 órakor szabadulnia kellett volna, már 8 órakor megszökött. A fog-

házr kerékpáron utólérte és vissza hozta a járásbírósnak levő fogdába, ahol Öze borotvát vett elő és elvágta a nyakát. Mire segítségére jöttek, elvérzett.

x Vetőgép legolcsóbban „Kincsem“ Gultmann Testvérek Debrecen, Hunyadi ucca 14. szám. Szemben a Magyar Mezőgazdákka.

x Eredeti angol tavaszi, nyári szövet újdonságok, nagy választékban érkeztek SOÓS uriszabóhoz, Verbőczy ucca 2. szám.

— A Szent László Kör kultur-délutánja. A debreceni főiskolai hallgatók Szent László Köre vasárnap délután 5 órai kezdettel kitűnően sikerült kultur-délutánt tartott a katolikus reálgimnázium dísztermében. — Vermes Irmuska Gyula diák „Memento“ című hazaszia költeményét szavalta el drámai lendülettel. Ezután a Svetits leány liceum növendékei ügyes összjátékban eljátszották Nagy Ilona: „Haza megyünk“ című irredenta egyfelvénóst, amelyet Bay Kató kedves közvetlenséggel előadott prólogusa vezetett be. A kifogástalan rendezésben színrehozott egyfelvénóst szerepelt Aberle Hedvig, Beloch Ilona, Bornemissa Emilia, Borns Mária, Böhm Ilona, Böszörményi Erzsébet, Diószeghy Irma, Fábian Margit, Farkas Margit, Forray Irén, továbbá Hanák Mária, Hortobágyi Erzsébet, Kineses Magda, Kovács Margit, Kokas Kató, Magyar Jolán, Nádudvari Kató, Rigler Kató és Vidoni Emma alakították sok ügyességgel. A közönség a szereplőket a lámpák elé hívta. Vidoni Emma és Farkas Margit táncoktatásának nagy sikere

Miért keltett az egész világon óriási feltűnést az új

CHEVROLET

AUTOMOBIL ?

— A német Moritz Raul cég értesítette Debrecen városát, hogy a város címerét felvette az 1200 város címerével együtt címerpajzs gyűjteményébe. Együttel visszaküldte a város által neki megküldött és Zoltay által készített színes rajzot a város címeréről. — A tanács tudomásul vette az értesítést.

x A háziasszony hatalma a vásárlásnál sokkal nagyobb lenne, ha mindig elsőrendű árut követelne. Éppen élelmiszerek vásárlásánál nem volna szabad ezt egészségügyi szempontból sem elmulasztania. Olyan gyártmányok, amelyeknek elsőrendű minősége minden kétségen felül áll, mindenütt első helyet biztosítanak maguknak. Ez áll a „Frank Henrik Fiai Rt. Budapest, Nagykanizsa, Mosonszentjános“ cég gyártmányaira is, amelyekről mai számunkhoz két képes röpecdület mellékelünk. — A „Valódi Frank-gyártmányokat a kávédarálóval“ mint elsőrendű napi fogyasztási cikkeket minden tapasztalt háziasszony nagyrabecsüli.

MERT: a kocsik alváza hosszabb és erősebb lett, sebessége 15 kilométerrel emelkedett, 4 kerékkel lett ellátva. Rugózása lökésgátló-készülékkel tökéletesebbé lett téve. Elasticitása még magasabb fokra emelkedett. Minden modern felszereléssel el lett látva, stb.

Árban olcsóbb lett!

volt. A szép táncszám művészi zongorakísérettel Kovács Böske látta el. A kultur-délután kiemelkedő eseménye dr. Lindenberger János püspöki helynök hívás, tartalmas előadása volt a Szentföldről, amelyet vetített képekkel kísért.

Lábass Juci elismerő levele

KORZÓ DROGÉRIA

DEBRECEN
Ftác ucca 42.

Alig mutk el nap, hogy a posta ne hozzon valami cosmetikát vagy illatszer-árukat, amelyet csak igen ritkán szoktam figyelmemre fordítani. Veletem a „Favasz“ kölni vizeit felbontottam s nagyon kedvemen ismét meg az illata.

Azt hiszem, nagyobb dicséretet nem monhatok róla, mint hogy azóta állandóan használtam. Ahelyett, hogy előnyeit részletesen, kerek írással két teletéres levelem küldtem.

Üdvözlettel

LABASS JUCI.

Óvás!

Az utóbbi időben gyakran bukkannak fel világhírű készítményünk sílány utánzatát, amelyek meglehetősen utánozzák a — DIANA SÖSBORSZESZ közismert jellegzetes alakját. Ezek ellen a védjegybitorlást és tisztességtelen versenyt képező üzletemek ellen igénybe vesszük a rendelkezésünkre álló és súlyos következményekkel járó törvényes eszközöket. Ova intünk mindenkit az ilyen meglevő utánzatok forgalombahozatalától és kérijük a fogyasztók közönséget, hogy a netán tapasztalt visszaéléseket saját érdekében közölje velünk.

Diana Ipari és Kereskedelmi Rt.
Budapest.

— Atköltöztetik a Közművelődési könyvtárat. A Déri muzeum elkészültével a Közművelődési könyvtár is átköltöztetik a Déri muzeumba és így megürülnek a Közművelődési könyvtár jelenlegi helyiségei. A város a könyvtár helyiségeit a központi egyetem elkészültéig a m. kir. tud. egyetem bölcsészeti fakultásának adta bérbe. A városi tanács átadta a tiszt. főügyészt, hogy a bérleti szerződést az egyetem bölcsészeti karával készítse el.

Divatos, kötött, angol
costüm-kabát, mellény,
pullower

Márton Gyula és Fianjai

— A szociáldemokrata párt márciusi ünnepélye. A debreceni szociáldemokrata párt vasárnap tartotta meg márciusi ünnepélyét. A műsort a Vasas dalárda éneke nyitotta meg. A „Zászlónk kibontása“ című dalt precíz össztanulásban adták elő. Majd Klinger J. szavalta el nagy tetszés mellett Petőfi: „Egy gondolat bánt engemet“ c. költeményét. Az ünnepi beszédet Kolesvárosi Lajos budapesti kiküldött tartotta. Az ünnepélyt Vasas dalárda szép énekszáma zárta be.

Megtekinthető és készséggel bemutatja a tiszteltügyi autorizált képviselőt:

Debreceni

AUTÓFORGALMI

részvénytársaság

HATVAN U 53

TELEFON 15-12. 7-28

x A Singer varrógép minden újkor varrógépére felszerelhető, hasznos, kíméli a szemet! Kérje gyakorlati bemutatását a Singer varrógép. részvénytársaságnál, — Piac ucca 79. szám.

x Cégtáblákat izlésesen és olcsón fest ifj. Zelinger, Kálvintér 4. szám.



SINGER
varrógépek
rög bovált jó minőségben

Kedvező
fizetési feltételek

SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Debrecen, Piac-utca 79.

— **Előléptetés.** Leitner Barnát, az Angol Magyar Bank igazgatósága, a debreceni fiókjáratot cégjegyzőjévé nevezte ki.

— **A futballbíró testület** szerdán este 7 órakor az Egységes Párt kör helyiségében ülést tart.

— **Leégett régi kastély.** Szilágyesen a török hódoltság idejében épült kastély tegnap kigyulladt és leégett.

— **Időjárás:** Változékony idő, helyenként inkább csak nyugaton esővel és lényegtelen hóváltással.

— **Ellopott tóratekercsek.** A bicskei zsinagógából ismeretlen tettesek ellopok egy 2 ezer pengő értékű tóra tekercset. A tolvajokat keresik.

— **A debreceni kereskedők közgyűlése.** A Debreceni Kereskedők és Utazók Egyesülete vasárnap délután tartotta meg tisztújító közgyűlését. Króh Vilmos elnöki megnyitóját után Friedmann Miklós főtitkár számolt be tartalmas és mindenre kiterjedő előadás keretében az egyesület múlt évi tevékenységéről.

— **A főtitkári jelentéshez** hozzátartozott Boross József, Schön Arthur és Klein Márton, akik elismeréssel nyilatkoztak Króh Vilmos elnökről, s az egyesület vezetői férjairól. Ezután megadták az elnökségnek a felmentvényt.

— **A főtitkár indítványára** egyhangúlag megválasztották Sesztina Jenő kamarai elnököt díszelnökké, akiknek egy háromtagú választmány fogja tudomására hozni a választást.

— **Ezután megejtették a** tisztújítást, amelynek eredménye a következő: Elnök: Króh Vilmos; társelnökök: Ehrenreich Jenő és Schönfeld Gyula; alelnökök: Darvas Ede, Neumann Nándor; főtitkár: Friedmann Miklós; titkár: Sipos Samu; pénztáros: Króh Jenő; háznagy: Darvas Miksa; ügyész: dr. Aczél Jenő; jegyzők: Feldheim Herman, Horovitz E.; ellenőrök: Gyémánt Dezső, Brüll Ernő; könyvtáros: Schön Arthur; számvizsgálók: Frank Imre; Kardoss Gyula, Neumann Mór. — **Igazgatósági tagok:** Aczél Armin, Blumenstein Vilmos, Bertiner Emil, Frenkel József, Feldheim Dezső, Fried Antal, Fischer Andor, Füredi József, Fülöp Miklós, Goldstein Mór, Grósz J., Grünbaum Lipót, Havas Károly, Hiller S. Géza, Kardos Lipót, Kellner Miksa, Klein Márton, Klein Samu, Klein Ignác, Kronfeld Dezső, Kovács József, Láng Lajos, Löwy Armin, Lusztig István, Mandel Lipót, Molnár József, Rosenfeld Lipót, Sugár Dezső, Székely Simon, Stark Sándor, Shvare Lajos, Schön Sándor, Vértes Sándor, Weiszhausz Dezső.

és cseréni kapható a Tóh és Szepesy Rt. Kishegyési uti létesítményéből. Eladása Simonffy uccán 1a. II. em. Telefon 610.



Bórondók, retikülök, pénztárcák
Piac uccán 26. (Passage).

Összeverekedtek a telek egy járásbírósi tárgyaláson

Rágalmazással vádolva került özv. Zemplényi Lajosné debreceni asszony a napokban a járásbírósi elé. Ugyanis Sz. E. varrónő feljelentette, hogy völgyének temetésén Zemplényinét azt mondta neki, hogy „maga vitte sirba szegény Ferit!”

A bizonyítási eljárás lefolytatása után Gyöngyössi járásbíró Zemplényinét 15 pengő pénzbüntetésre ítélte. Amint a vádlott az ítéletet meghallotta, rárohant Sz. E.-re, letépte gyászfülvöl kalapját és oly hevesen kezdte ültelgelni,

hogy csak a sértett képviselőjének, dr. Daróczy Gusztávnak közbelépése vetett véget a verekedésnek.

Gyöngyössi járásbíró azonnal fogházra küldött és a verekedő asszonyt letartóztatta. A tárgyalást is rögtön megtartotta ügyében és durva becsületsértésért és ingó vagyon rongálásért 18 napi fogházra és 30 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az asszony kijelentette, hogy a 30 pengő helyett inkább ül 6 napot és mindjárt be is vonult a fogházba, megkezdeni büntetését.

Tizenhat debreceni kereskedővel felborult egy teherautó

Nyolc könnyebb sérülés történt

Könnyen végzetessé válható baleset ért vasárnap délután 5 órakor egy debreceni teherautót, amely tizenhat debreceni kereskedővel és áruval megrakodva igyekezett hazáig a füzegvárműt vásárról. Mikor az autót Torda és Nagyrábé községei között haladt, az egyik éles kanyarodónál hirtelen felborult.

Az autót az árokba borult utasival együtt. Akik szerencsésen menekültek meg ebből a balesetből, az első pillanatban nem is gondoltak az autóban az áru alatt rekedt társaikra. Stuhl Lázár debreceni férfi

szabónak jutott először eszébe, hogy az autóban is maradtak néhányan. Mintegy 8 embert huztak így elő az áruhámoz alól, akik egytől-egyig könnyebben megsérültek. Súlyos sérülés nem történt. — Kértek a falubeliek, akik kihúzták az árokból az autót, amely egy Bereczk nevű debreceni embernek a tulajdona, aki a baleset megtörténtekekor személyesen vezette kocsiját. A balesetből sértetlenül kikerülő autót most már zavartalanul folytatta útját Debrecen felé.

FEST — MOS — TISZTÍT

Koncz kelmefestő
vegytisztító és gőzmosó
nagyüzem

Péterfia-u. 30. Fiókjárat Szt. Anna u. 2.

Szereti-e ön a gyümölcsöt?

Ha igen, akkor gondoskodjon róla, hogy még rugyafakadás előtt rendbe legyen a gyümölcsöse. Fák metszését, azok kártevői ellen való védő permetezését, minden kertművészeti, kertrendezési és nyári karbantartási munkákat izlésesen és olcsón végez

Szegedv, kertépítő vállalat. Telefon: 12-32. szám. Telep: Kishegyési-ut 30.

Hálóok — Ebédlők — Uriszobák

hajlított székek s egyéb butorok legolcsóbban

Debreceni Faipar Rt. városi üzlete

Király uccán 4. — Telefon 3-41.
Kedvező fizetési feltételek. Megbízható minőség.

Zománcozott lemezedények
a husvétii ünnepekre

prima minőségben, különféle színben
legolcsóbban beszerezhető a

Magyar Fém- és Lámpaárugyár Rt.-nál

Piac (Ferenc József) u. 85. sz.

Telefon: 2-37.

Telefon: 2-37

— **A magánvizsgálatok engedélyezésére való folyamodás.** A helybeli reáliskola igazgatósága értesíti az érdekelte magántanulókat, akik nem a rendes időben iratkoztak be, hogy a magánvizsgálatok engedélyezéséért való folyamodványok beadási határideje 1928. április hó 1. A folyamodványok a tankerületi kir. főigazgatósághoz címzendők és március hó 31-ig a reáliskola igazgatóságánál nyújtandók be. A későn érkezett folyamodványokat az igazgatóság nem veszi figyelembe.

— **Rádió-műsor. Kedd, március 27.** Budapest 555.6 (3) 9.30 Hírek, közgazdaság. 12 Pontos időjelzés, hírek, közgazdaság. 1. Időjárás és vízállásjelentés 3 Hírek. közgazdaság, élelmiszerárak. 3.30 Meseóra. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás, vízállásjelentés és mozika műsora. 5 A m. kir. Operaház tagjaiból alakult kamarazenekar hangversenye. 6.15 Bandat Horst dr előadása. 7 Rádió amatőrpósta. 7.45 Hans Göttling német nyelvű előadása. 8.45 Gyula diák felolvasása. 9 A m. kir. I. budapesti honvédzenekar hangversenye. 10 Pontos időjelzés, hírek, utánna cigányzene.

Külföld: 4.15 Bécs: Délutáni hangverseny. 4.30 Prága: Délutáni hangverseny. 6.30 Pozsony: Gramafonzene. 8 Bern: Népies est. 8.05 Bécs: Rosekvartett kamarazene este. München: Hangverseny. 8.45 Róma: Olasz operaszíndarabok. 9.10 Zürich: A házzenekar hangversenye. Bécs: Népdal est. 9.15 Leipzig: Balalajka hangverseny. 9.20 Bern: Szórakoztató zene. 10.05 München: Gramafonzene. Bern: Zenekari hangverseny. 10.10 Zürich: Gramafonzene. 10.30 Prága: Tánczene. Leipzig: Tánczene. 11 Milánó: Jazz band.

— **Eljegyzések.** Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon a következő eljegyzéseket jelentették be: Jónás József ref. Berki Eszter ref. — Papp Sándor ref. Tóth Margit rk. — Laczkó Sándor gk. Szabó Piroška rk.

— **Születések** Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon, a következő születéseket jelentették be: — Horváth Sándor gépmunkás, fia József Pázmándi József Máv. altiszt f. József Láng Lajos őrmester, leány Ottilia; Bányai László földműves, fia István; Galgóczi András napszámos, I. Piroška, Ecsedi Kálmán ácssegéd, I. Magdolna; Vaszil Géza asztalos-s. fia László; — Fazekas Imre földműves, fia Sándor; Tóth István asztalos, fia János; — Darabos József napszámos, I. Erzsébet; Nemes József kocsis, leány Erzsébet; Tatár Sándor erdőtelepítő, fia Miklós.

— **Halálozások.** Az állami anyakönyvi hivatalban a tegnapi napon a következő halálozásokat jelentették be: Kiss Józsefné ref. 36 éves, Bellegető 513.; — Hecherberger Antalné rk. 73 éves, Varga uccán 11.; — özv. Nagy Gáborné ref. 72 éves, Homok uccán 127 Lengyel Elza ref. 66 éves, Rakovszki u 42.; — Katona Józsefné ref. 50 éves, Haláp 111.; — Rácz Kálmán ref. 63 éves, Kishegyési út 40.; — Ecsedi Péter ref. 24 éves, Karcag; — Takács Sándorné gk. 37 éves, Téglás; — Mandel Dezső izr. 4 éves, Homok uccán 139.

Eladó villa.

Széchenyi uton 7 szobás modern lakással. Az épület teljesen új és adómentes. Ugyanott 3 házhely is eladó. Értekezni Miklós u. 7.

Edith

Városunkban működő ruhafestő-dék modern üzletfejlesztési metodusomat a megtévesztésig hit utánzásával igyekeznek megtéveszteni a közönséget. A nagyérdemű közönséget felkérem, ügyeljen az aranyéremmel ellátott Bíró névre. Uccai és alkalmi ruhák festését és vegytisztítását felelősséggel készítem

Bíró
festő és tisztító műintézet
Bika-udvar és Széchenyi-u. 42.

Megszűnik

a PIAC UCCA 12. szám alatti volt Aszódi és Róth-féle üzlethelyiségben lévő fióküzletem. Az összes női divat és rövidárakat igen jutányos áron árulom. Berendezés eladó. Darabonként is

iff. Molnár Lukács.

Cipők

legolcsóbban kapható
legszebb kivitelben

Almásinál

Szent Anna és Baththányi ucca sarok
Uj városi bérház

Husvétii bor P. 1.40

Kisszőnfőzött prima szilvórium.
Kapható

Ohibaum zidornai, Hatvan ucca 31. sz. a. Megrendelésre házszállítom. Telefon 10-78

Dióbél,

mazzola, szilva, mindenféle déligyümölcsök nagyban és kicsinyben
Csapó u. 33. Telefon 1459. sz.

2 pengőtől
női kalapot
alakít

"BUBY" női kalap szalon.
Csapó-u. 65. K. posta mellett.

Sodrony ágybetétei

legjobb minőséget készít
Neumann Páfortia ucca 17

Női kalapok

a legutolsó divat, Legszebb modellek. Nagy raktár. A nagy konkurrencia miatt mélyen leszállított árak.
Schimmer Mórné kalaptüzetében
PIAC-U. 2. a Nagyiempom mellett.

Halottaink iránti kegyelet
lelkiszükségünké teszi, hogy
megboldogultak emlékezetét
megőrökötsük.

Maradandó szép siremlékek:
KEGYES FERENC
sirkőrástár és kőfaragó üzlet
Debrecen, Ferenc József ut 58 alatti
Olcsó árval is, részletre is szolgálunk

SPORTHIREK

Az utolsó évtized legszebb és legizgalmasabb küzdelmében győztek a szerencsésebb olaszok

Olaszország-Magyarország 4:3 (0:2)

Az utóbbi évek legizgalmasabb futball csatája zajlott le a most felavatott római Stadionban: az olasz-magyar válogatott mérkőzés. És a mérkőzésről a fájó vereség dacára is elmondhatjuk, hogy a legszebb, legizgalmasabb és egyben leggyilkosabb iramu volt, amit eddig a magyar válogatott csapat mostanában lejátszott. Két jól összeállított, egyszerű formában és kondícióban levő csapat ütközött itt össze és hogy az olaszok győztesként kerültek ki a mérkőzésből, azt a szerencsésükön kívül elsősorban a 30.000 főnyi fanatizált tömeg buzdításának és a félidőben az olasz kormány 4 tagjának köszönhetik, akik a Mussolini üzenetét vitték el az olasz válogatott legénységnek.

A magyar csapat legjobb része a csatársor volt, melynek tengelyében *Konrád* életének legjobb játékát produkálta. Szencziócs, nagyvonalú játéka pompásan érvényesült és ragyogó trükkjeivel messze kiemelkedett a mezőnyből. *Hirzer* nagyon vigyáztak az olaszok, gólja azonban így is mesteri volt. *Kohut*nak nem volt szerencséje; 3-4 olyan helyzete volt, ami idehaza ugyanannyi biztos gólt jelent. *Ströck* gyors lefutásai mindig veszélyt jelentettek; *Takács* észszerű

játéka nagy hasznára volt a csapatnak.

A halvesor meglepetése a miskolci *Pruha* pompás játéka, amire annál is inkább szükség volt, mert *Bukov*y váratlanul gyengén szerepelt és *Borsányi* is jobban szokott itthon játszani. vereség oka azonban mégis a tartalékos közvetlen volt, amelyben az első félidőben *Senkey*, a másodikban pedig a lázas betegten játszó *Sternberg* sokat hibáztak, míg *Amsel* nagyobb szerencsével játszott. Két gólt védhetett volna.

A játék a sáros, esuszós talajon olasz támadással indul, hamarosan azonban a magyarok is lábra kapnak. A 13. perében *Konrád* pompás labdájával *Ströck* lefut; erős lövését az olasz kapus kiüti, de a befutó *Kohut* gólbá vágja. Csaknem állandó a magyarok fölénye. *Konrád*, *Hirzer* és *Takács* lövései sok gondot okoznak az olasz kapusnak. — Az utolsó perében pedig gyönyörű szép *Bukov*y-Konrád-Takács akció után, amikor az egész olasz védelem jobbra húzódik, *Takács* *Hirzer*hez vágja át a labdát, aki a jobb felső sarokba pompás gólt lö; félidő 2:0 a magyarok javára. A II. félidőben az olaszok erősen belefeküsznek, *Conti*, majd *Rosetti* révén egyenlítenek,

sőt a 28. p-ben *Conti* pompás sarok góljával a vezetés is az övék, 3:2. Most szép magyar támadás következik, *Konrád* jókor ugrasztja *Takács*ot, aki pompás lövéssel egyenlít, 3:3. (33-ik perc.) Izgalmas finis kezdődik, amelyben az olaszok a szerencsésebbek és nagy kavarádás után *Liobnatti* a győztes gólt rúgja. Magyar támadás közben ér véget a mérkőzés, amelyet dr *Banwens* (Köln) kifogástalanul vezetett.

Olasz vélemény a magyar csapatról.

Róma, márc. 26. A „Gazetta de la Sport”, a legnagyobb olasz sportlap az olasz-magyar mérkőzésről a következőket írja:

A magyarok a futball tökéletes mestereinek bizonyultak és csak az utolsó pillanatban sikerült őket az olasz csapat lelkes játéka legyőznie. — Góljaik mintaszerűek voltak és csatáruk minden akciója briliáns. A magyar csapat *Achilles* sarka közvetlen védelme volt. *Banwens*, a mérkőzés bírja szerint a magyar csapat tudományosabb futballt játszott. *Konrád* játéka tökéletes volt. A magyar csapatot nem az olaszok tudása, hanem az olaszok szíve nyerte meg.

Magyarország-Jugoszlávia 2:1 (2:1)

A budapesti válogatási rendszerre annyira jellemző módon csaknem pusztán a Ferencváros és Újpest letörőfélben levő krakkjei alkották a magyar csapatot, amelyek álmos játékával majdnem „sikerült” döntetlenre játszani. A magyarok mindkét gólját *Stoffian* lőtte.

Boeskaay-Sparta Kosire 3:1 (1:1)

A szépen játszó csehek ellen nehezen győz a jóformában levő *Boeskaay*. *Markos* szerzi meg a vezetést, amit a csehek jobbszélsője egyenlít. A II. félidőben a *Boeskaay* Telekivel megerősödve áll ki, ami sokat változtat a játékon. *Markos* pompás góllal megszerzi újra a vezetést, amit *Vincez* háromra szaporít. A *Boeskaay* csapatában *Teleki* bemutatkozása fényesen sikerült, pompás formában levő, nagytechnikájú játékos. Kivüle *Markos*, *Semler*, *Sághy* és *Detrich* voltak a legjobbak.

DMTE-DEAC 2:1 (0:0).

Nagy meglepetés a lelkes *DMTE* értékes győzelme a *DEAC* felett. Gól nélküli félidő után *Deák* megszerzi a vezetést a *DEAC*-nak, mit *Nánássy* ritkán látott szép öngóllal egyenlít és *Kovács* gólia a győzelmet is megszerzi a *DMTE*-nek.

NyKISE-DTE 2:0 (2:0).

Egyenrangú ellenfelek küzdelméből az otthonában játszó *Nyiregyházi KISE* győz *Arthaber* és *Hajdu* góljaival.

NyÖTSE-BUSE 3:0 (1:0).

ILS eredmények:

DEAC-DMTE 10:0
DVSC-DTE 9:0
DKASE-III. ker. FC 2:2

Jókai FC-MTE 3:0. Félidő: 2:0.

A *Jókai* jobb volt, mint ellenfele. Gólokat lőttek: *Tóth*, *Jenei*, *Timarovszki*. Jók voltak: *Szilágyi I.*, *Szilágyi II.* és *Szolnoki*, illetve *Genesi* és *Baranyi*. A játék mezőnyben folyt le. *Bíró* *Fried*, *Száz* néző.

Eljegyzés.

Schön *Miklós*, az ismert debreceni sportférfi vasárnap *Weisz* *Ol*gát, a *DKASE* hátvédjének hűgát eljegyezte.

Ne nézzen se jobbra, se balra,

hanem jöjjön egyenesen a

Hajdusági

férfiruha áruházba,

hol meg fog győződni csoda szép öltönytől, ruháinktól, jó szabásáról, kitűnő minőségéről és olcsó árairól.

Tájékoztató:

| | |
|-------------------------------|----------|
| Férfi strapa divat öltönyök | P 30-tól |
| Férfi gyapju „ | P 54 „ |
| Kék vagy fekete „ | P 60 „ |
| Fiu öltönyök hosszú nadrággal | P 25 „ |
| „ „ rövid „ | P 30 „ |
| Gyermek ruhák 3-12 évig | P 12 „ |
| Gummi kabátok | P 20 „ |
| Rövid sport nadrágok | P 12 „ |

Hajdusági férfiruhaáruház

Piac ucca 67. (Megyeházzal szemben.)

Üzleti, orvosi és munkasköpenyek 8 pengő.

KÖZGAZDASÁG

Terménylőzsde

Az irányzat lanyha, forgalom csekély. — Árak: Buza 78 kg tiszavidéki 33.75—33.95; felsőtiszai 33.65—33.85; 70 kg tiszavidéki 34.05—34.30; felsőtiszai 33.95—34.00; 80 kg tiszavidéki 34.20—34.40; felsőtiszai 34.10—34.30, rozs pestvidéki 31.80—31.40; egyéb 31.10—31.20; köles 28.—28.50; tengeri tiszántúli 27.25—27.50, egyéb 26.50—26.75.

Ferencvárosi sertésvásár

Felhajtás 2700. Árak: könnyű 136—146, közepes és nehéz 164—167.

Valuták

| | |
|-------------------|--------|
| Angol font | 28.08 |
| Belga frank | 79.95 |
| Cseh korona | 16.98 |
| Dán korona | 153.75 |
| Dollár | 572.05 |
| Francia frank | 22.70 |
| Hollandi forint | 230.95 |
| Lei | 3.57 |
| Líra | 30.55 |
| Német márka | 137.10 |
| Osztrák schilling | 80.65 |
| Svájci frank | 110.35 |
| Lengyel zloty | 64.40 |
| Norvég korona | 153.10 |

Tartós, szép és jöminőségű
cipőket

jutányosan vásárolhat nagyválasztékban

Tasy Kálmán cipésmesternél,
Degenfeld tér 3.

NYILT-TÉR

Tavaszi angol öltöny és felöltőszövet különlegességek megérkeztek.

FELDHEIM IMRE
Pozsztóruháza.
Kossuth ucca 6.

Szép és tartós saját készítésű férfi, női és gyermek
cipőkből

állandó raktár, dus választék. Mindenféle mértékes munkát a legszebb kivitelben készítenek.
Kunyódi-u. 18. Nagy.

300 □ konyhakert lakóssal

a Károly Ferenc József-ut derekán a zonnal kiadó. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Arverési hirdetés

F. hó 28-án délelőtt 10 órakor az Angol Magyar Szállítványozási Részvénytársaság raktárában a teherpályaudvaron elárvereztetnek az ott vissza maradt, ki nem váltott tárgyak és pedig: Tizedesmérlegek, fűszerüzleti berendezések, íróasztal, üres hordók, ingóságok, kéziszekér, ajtó és egyéb ingóságok.

Raktárkezelőség.

Biztosan

beágyóit a vízvezeték önnél is és a melegebb idők beálltával

repedni fog

ahát, hogy a nagyobb költséget megtakarítsa, az egész házban levő,

a vízvezeték

hálózatához tartozó csövet vizsgál-tassa meg és hozassa rendbe

Fülöp Miklós hádfogmester

vízvezeték és csatornázási vállalkozónál Debrecen, Csapó ucca 3.
Telefon 9-17. szám.

Ne szórja pénzét

80 fillér

kemény elejű vagy frakk ing mosás-vasalása.

Wacha-tízem Simonffy-u. 55

Ne csináltasson

addig vízvezetékét és fürdőberendezéseket, míg fel nem szólítja ajánlattételre az előnyösen ismert

Kovács Gyula szerelőmestert.
Iroda és muntaraktár Varga ucca 1. sz.
Telefon 16—79.

Cipők

javítását a legjutányosabban vállalok. Saját készítésű **cipőkből** nagy választék. Olcsó ár!

Grósz Lőrinc cipésmester
Sas u. 1. Lakodi vendéglővel szemben.

Arverési hirdetés.

Néhai Kaiffka Róza hagyatékát képező ingóságok, u. m. antik bútorok, írherneműk, ruhaneműk, porcellán evőeszközök, csecsebecsek 1928 március 29-án délután 3 órakor az Lőtűs u. 40. szám alatt megtartandó nyilvános árverésen a legtöbbet ígérőnek el fognak adni.

Az álherceg

Harry Domella élete és kalandjai. Irta ő maga a kölni fogházban. 1927. év januártól júniusig. Németből fordította Keleti Márton.
I. kiadás.

Egész Németország nevetett, a világsajtó foglalkozott ezen nagystilű, mondhatni a század legnagyobb szélhámosának viselt dolgain.

Der falsche Prinz magyar fordítását nem kommentáljuk az újságolvasó közönség előtt, csupán szíves figyelmet kérünk egy intimitásokban gazdag, zajongó élet elolvasására.

A 19 ives könyvet Pérely Imre festőművész háromszíben nyomott izléses címlapjával 5 pengőért megrendelheti, gazdagítsa vele könyvtárát.

Méliusz

könyvkereskedés. Debrecen. Ferenc József ut 26. — Telefon 2—70.

Legkedvesebb ajándék

egy koffer gramlon, kerékpár és varrógép

Legolcsóbban beszerezhető

Molnár Testvéreknél

Nagytemplomnál.
Lemez újdonságok. — Telefon 7—27.

Gyermek-gummikabátok szövetfelsővel

Kapható míg a készlet tart

13 pengő darabja

Magyar Ruhaipar-nál

Közvetlen a Bika-szálló épületében.

Nem emelünk semmit sem, hiába drágább a bőraru. Raktáron levő cipőinkből a közeledő husvétii ünnepekre igényvást tartunk. — Figyelje meg árainkat:

| | | | |
|----------------------|-----------|--|-----------|
| Férfi egész cipők | P 20.-tól | Női spangnis és fűzős legulább kivételben | P 14.-tól |
| Férfi bagaria cipők | „ 24.- „ | Női szines cipők divat-ujdorságok | „ 18.- „ |
| Férfi félcipő fekete | „ 20.- „ | Oriási váaszték: Női lack cipőkben, Fiu es gyermek cipők különleveséseiben, komótipókben, szandálokban leg-szolidabb árak. | |
| Férfi barna félcipő | „ 24.- „ | | |

Glück cipőáruház, Piac u. 9.

Butorok SAJÁT KESZITMENYU hálók-ebédlok legolcsóbb árban beszerezhetők **Balint Sándor** műbutorasztalos butoraktárában Kossuth u. 5. Gambrinus átfjáró.

ALADIN DUPLAEROS ZOMANGEDÉNYEK JÓTALLAS MELLET KAPHATOK: **SESZTINA LAJOS** vaskereskedésében DEBRECZEN

Berger festéküzlet új helyiségében, Csapó-u. 16. a megszokott olcsó áron vásárolhat.

Saját érdekeben keresse fel **Szilágyi Lajos** bőröndöst DEBRECEN, SIMONFFY UCCA 5. (Sesztina átfjáró ház) hol bőröndök, retikülök, huzalok készítését és javítását olcsón és pontosan eszközöl

Mindenkinek érdeke, hogy megtekintse **DALMI MIHÁLY** Püspöki palota II. udvar helyiségében **új kalapüzletét,** ahol a legnagyobb választékban kaphatók új kalapok. Javítást, tisztítást jutányos áron vállal.

Husvétii butorvásár! Hálók, ebédlok, őr, club és szalagarnitúrák nagy választékban **Lefkovits butorházban** Hatvan ucca 1. Ref. Püspöki palota.

APRÓHIRDETÉSEK

Allást kereső férfiak

VÁMKEZELŐ
4 évi budapesti gyakorlattal ajánlkozik „Vámkezelő” jellegre a kiadóban. 1505

Allást kereső nők

FIATAL LEÁNY.
hosszú évi gyakorlattal, gyógyszerárba laboránsnak ajánlkozik — április 1-re. Cím a kiadóban. 1475

NÉGY-

középiskolát végzett úri leány, gyermekek mellé vagy felolvasónőnek — ajánlkozik, vidékre is. Cím a kiadóban. 1485

Betöltendő állás nők részére

VARRÓ LÁNYT felveszek, Pappné. Kossuth ucca 28. sz. 1533

TAKARITÓNÓ

parkettes lakáshoz, déli előtti órákra felvétetik. Komlóssy út 4-b 1252

SEGÉD

és tanuló lányok felvétetnek Klein Leona, varrodájában. Hatvan ucca 50. 1468

EGY

ügyes varrólányt felveszek, Tóth Vilma, — Szent Anna ucca 36. sz. alatt. 1399

EGY

tisztességes, magános asszony, könnyebb házi dologért lakást, koszt és fizetést kap. Miklós ucca 47. 1487

EGY

megbízható jobb mindenes leányt, vagy asszonyt keresek, hosszabb bizonyítvánnyal, ki főzni is tud, Takács hentes. Simonffy ucca 2. szám. 1519

KÉZI-LEÁNY,

megbízható, főlvétetik sörcsarnokban. Péterfia ucca 48. 1499

MOSOGATÓ.

asszonyt felvesz a Gambrinus. 1489

SZÁRAZDADAT,

középkorút és mindenes főzőnőt keresek. Révi. Hatvan ucca 76. 1486

GYERMEKTELEN

házaspár, takarításért, pincelakást kap. Teleki ucca 13. 1515

MAJOROST

kinek fiait szolgáltnának, keresek, Batthyányi u. 16. szám, keresztéptűiet 1399

KÁSA

hántolásban jártas, önálló molnár, aki kétjáratu malmot vezet. — kiscsaládú, azonnal beléphet Ornstein. Bal-mazujváros. 1529

KIFUTÓ

fiu felvétetik. Csapó u. 33. gyümölcsüzlet. 1538

ÉJJELEŐR

az Angol Magyar Szállítványozási Részvénytársaságnál alkalmazást nyer. Jelentkezés délután. 81-a

BETÖLTENDŐ

állások olvashatók a Nagy hirdető iroda tábláin, Csapó ucca 56. sz. 1333

EGY

fodrász segédet állandó munkásnak felveszek. Bethlen ucca 29. 1506

FÉNYEZŐSEGÉD

és tanuló felvétetik. — Oláh Zsigmond, Csapó ucca 12. 1147

SZABÓSEGÉD,

kézimunkás, nagy munkára felvétetik. Hatvan ucca 41. 1516

FODRÁSZSEGÉD,

fiatal, teljesellátással — azonnal beléphet. Gaál Imre. Hajduhadház. 503

TEHENESZT,

hönvenőra vagy bent-kosztra keresek. Zöldfa ucca 14-a. 1494

EGY

ügyes segéd felvétetik. Csengeri lisztnagykereskedő. Rákóczi ucca 1. 1498

HÁZMESTERNEK

gyermektelen házaspár felvétetik. Kétmalom 16. 1492

EGY

megbízható jobb mindenes leányt, vagy asszonyt keresek, hosszabb bizonyítvánnyal, ki főzni is tud, Takács hentes. Simonffy ucca 2. szám. 1519

KÉZI-LEÁNY,

megbízható, főlvétetik sörcsarnokban. Péterfia ucca 48. 1499

MOSOGATÓ.

asszonyt felvesz a Gambrinus. 1489

SZÁRAZDADAT,

középkorút és mindenes főzőnőt keresek. Révi. Hatvan ucca 76. 1486

GYERMEKTELEN

házaspár, takarításért, pincelakást kap. Teleki ucca 13. 1515

MAJOROST

kinek fiait szolgáltnának, keresek, Batthyányi u. 16. szám, keresztéptűiet 1399

KÁSA

hántolásban jártas, önálló molnár, aki kétjáratu malmot vezet. — kiscsaládú, azonnal beléphet Ornstein. Bal-mazujváros. 1529

KIFUTÓ

fiu felvétetik. Csapó u. 33. gyümölcsüzlet. 1538

ÉJJELEŐR

az Angol Magyar Szállítványozási Részvénytársaságnál alkalmazást nyer. Jelentkezés délután. 81-a

BETÖLTENDŐ

állások olvashatók a Nagy hirdető iroda tábláin, Csapó ucca 56. sz. 1333

EGY

fodrász segédet állandó munkásnak felveszek. Bethlen ucca 29. 1506

FÉNYEZŐSEGÉD

és tanuló felvétetik. — Oláh Zsigmond, Csapó ucca 12. 1147

SZABÓSEGÉD,

kézimunkás, nagy munkára felvétetik. Hatvan ucca 41. 1516

FODRÁSZSEGÉD,

fiatal, teljesellátással — azonnal beléphet. Gaál Imre. Hajduhadház. 503

TEHENESZT,

hönvenőra vagy bent-kosztra keresek. Zöldfa ucca 14-a. 1494

EGY

ügyes segéd felvétetik. Csengeri lisztnagykereskedő. Rákóczi ucca 1. 1498

HÁZMESTERNEK

gyermektelen házaspár felvétetik. Kétmalom 16. 1492

CIPŐK.

utányos áron, állandóan kaphatók. Varjas Károly cipésmester — Csapó 49. 21a

SZÉPIRÁST,

könyvvitelt, németnyelvet, levelezést tanít: — Czeizler, Bethlen ucca 21. 57a

ANGOL

szövetekből legelegánssabb öltönyöket készítek, kellemes fizetési feltétellel. Végh László, Vár 2. 56-a

HUSVÉTI

nagytakarításhoz az összes festék árú, — padlólakkok, zománkok, ecsetek, háztartási cikkek legolcsóbb beszerzési forrása — Bírányi festéküzlet — Csapó ucca 19. 55a

DEBRECZENSKY

kárpitósnál. Hátköz 8. kész hencserek, diványok, matracok, bőr és bersely fotelek állandóan raktáron. Megrendelést, javítást jutányos áron eszközöl. 3a

SZÁRAZ

bükk tűzifa, felvágva, szállítva 8.86. Ugyanaz vágatlanul 2.94, Grünfeldnél. Csapó ucca 16. Telefon 982. 16-a

HENTESEK

vendéglősök és kosztadók figyelmébe! Megkezdődött az ugorka vásár, kimérve és 5 literes üvegekben. Lindenfeld, Dégenfeld tér 7. szám. 5-a

KERÉKPÁROK

és varrógépek, világírűek, heti 3 pengő részletre, előleg nélkül, egolcsóbbban, vidékre is Szabó műszerésznel. — Eötvös ucca 47. szám. szerezhető be. Tekintse meg minta gépjeimet. 34-a

AMERIKAI

ölgyfodrász, manicur-szalonomat Piac ucca 5t szám alá (Bika oldalán, Kossuth szoborral szemben), félemeletre áthelyeztem. Modernül berendeztem. Speciális hajvágás, fésülés, ondulálás, fejmosás, hajfestés, paróka, egyéb hajmunka készítés, arcápolás. Legjutányosabban dolgozom. Ugyanott lakom. 1491

Tűzifa 3,36

főlvágva, házhoz szállítva. Megrendelhető Varja ucca 11. sz. 1135

KÖZTISZTVISELŐK

telepén, tűzifa, szén és koks, jutányos árban kapható és minden áru dában megrendelhető. Közalkalmazottak részletfizetésre is vásárolhatnak. Telep Ispótlály ucca 19. szám. Telefon 14-34. 45-a

ZÁLOGCÉDULÁT

ruhaneműekről veszek. Honvéd ucca 32. szám. II. lakás. 38-a

A MADÁR IS

csak azt dalolja az ágon Csikós sóborszesz a legjobb háztársa a világban. Kapható minden fűszerüzletben. 38a

TEHENEKET

nyári legeltetésre, tejhaszon fejébe, elvállalok, Eötvös ucca 92. szám. 1328

SELYEM

és filckalap alakítások legszebb modellek után 250 pengőtől készítenek. Péterfia 4. szám alatti kalapszalomban. 4-a

SZOVATI CSERÉP

mész oltott és darabos cement, kavics (soder) folyamhomok, téglák, stukatór, jutányosan kapható Wolfbauer Ferencnél. Salétrom uccai vasut állomásnál. Telefon 14-34. 10-a

KERÉKPÁROK

eladása és szaksterű javítása Nagy műszerésznel. Simonffy ucca 13. Telefon 6-63. 2a

TÉGLÁT,

cserepet, meszet, cementet, sódert stukatór nádat legolcsóbbban Rosenfeld Kálmánnál kapható és megrendelhető. Költségvetési személyesen bemutatom. Telep Salétrom ucca 12. Telefon: 674. 53-a

SZÉP

és tartós saját készítményű divat cipőket olcsó árban vásárolhat Ericman Gyula üzletében, Ferenc József út 20. Városháza alatt. 18a

NŐI

divatkalapok legolcsóbbban és legszebb kivitelben kaphatók. Lusztig kalapszalomban, Simonffy ucca 29. Alakítások olcsón készülnek 47-a

INGYEN NŐIKALAPOT

sehol sem kap. Már öt pengőért szépet pedig kizárólag „Anny”-nál. (Csapó ucca 47. szám) Alakítás három pengő. Figyelje kirakati árakat! 57a

KIRÁLY KÁVÉI

mégis a legjobbak! — Olcsó, kiadós, kiválóan zamatos. Dégenfeldtér 11. szám. 55a

SAJÁTKÉSZÍTÉSŐ

cipők, csizmak és orthopéd cipők megrendelés után a legkényvesebb igényeket is kielégítő pontossággal készítik. Készcipők raktáron. Jutányos árak. Orosz Ferenc cipésmesternél. 27-a

TAVASZI

selyem, szalma és filckalapok nagy választékban kaphatók, olcsón beszerezhetők. Matta Anna. Bethlen ucca 23. szám. 149

HUSVÉTI

burgonya csak a Tiszántúli Élőstárban, Simonffy ucca 7. sz. alatt olcsón beszerezhető. — Megrendelés házhoz szállítva. 58a

SŐFFŐR.

tafolyamra legolcsóbban tanfünk. Mérnöki vezetés. Jelentkezni Miklós ucca 36. 620

Gyermekruhák
czeig 6 pengőtől, szövet 12 pengőtől feljebb. — kapható a Budapesti Férfiúruha Áruházban, Csapó ucca 6. sz. 64-a

SAJÁT TERMESÜ
kóser, selpeszach bor kapható 25 liter tételekben, literenkint 1 pengő. Piac ucca 9. 1511

IRÓGÉPEN
mindenfélé másolást vállalunk. Iroda Miklós ucca 26. 1502

KÁTRÁNY
és karbolium nagyban és kicsinyben is kapható legolcsóbban Neumann Nándor festékküzletében. Csapó ucca 8. szám. 22-a

CSODÁKAT
beszélnek a nők a „Miodin“ félszfosz arkenőcsről. Kérdezzék meg hölgyismerőset kitűnő hatásáról. Már több ezren melegeggedéssel használják. Minden evőnek ingyen adunk egy tételvt, kipróbálásra. Vidéki rendelésnél csomagolást nem számítok. Jeszenszky Andor, Debrecen. Kossuth ucca 1. szám 1162

A CSODA
„Tulipán“ elnevezésű kút bemutatása e hó 24—25-ikén, délután 3 órakor lesz a Hatvan uccai kertben. Halastó ucca 8. számú kertészetben. (Debreceni kép viselet Sas ucca 4.)

ÓBOR.
3 éves Kokadi. literje 1.60, 5 liter vételnél 1.50, 10 liter vételnél 1.40. Glück. Péterfia 76. 13-a

UJ BUZÁT
rozsozt gazdától magas előleggel vásárol a Tiszántúli Éléstár. Simonffy ucca 7. 66-a

OLCSÓ
burgonyavásár megnyílt Tiszántúli Éléstárba megkezdődött. Simonffy ucca 7. szám. 37-a

SAVANYU
káposzta, gyalult és fejtes, hordó számra kg. 15 fillér. Konzervált zöldbab 1 kg. 48 fillér, Király István fűszerüzletében Dégenfeld tér 11. szám. Telefon 286. szám. 715

FRANCIA
plisschet, minden kivitelben, eredeti francia géppel készít — Nagy Gy. műhímező, Bika épület. Intézet alj plissé 2 P. 232

LEGSZEBB
függönyök, ágytakarók. „Héra“ kézimunkaüzletben készülnek. Simonffy-u. 5. sz. Tejpiac. 39a

Vasasztalok
székek, padok, vaságyak, mosdók, állóruhafogások, sodronygyöbetelek, legfőbb minőség, olcsó árban készülnek Ottónál, Rákóczi ucca 13. sz. 51-a

MODELKALAPOK
nagyválasztékban. Alakítások jutányos áron. Tanuló felvétetik. Fülöp Eta női kalapszalmonja. Péterfia 14. 1473

MEGBIZÁSOKAT
vállalunk Budapestre. Indulás harmincadikán. Iroda Miklós ucca 26. 1500

EGY
szép szőke kislány egy jobb családhoz örökre adnám. Borz ucca 10. 1474

LEGOLCSÓBB
kalapok és alakítások Csobán Mariskánál. Tanulóleányt felveszek. — Cserespes ucca 16. 1491

HUSVÉTI
ünnepek küszöbén meg lepő tavaszi divat újdonosságokkal állók a T. urhölgyek rendelkezésére. Készítem a leg-elegánsabb átmeneti szövet és selyem kabátot 16 pengőtől. Jumper ruhát 8 pengőtől és leg újabb divatu occasió ruhákat 10 pengőtől — Leányka ruha modellek is nagy választékban. *Bálint Margit női divatterme.* Hunyadi u. 18. szám.

ETAMIN FÜGGÖNY
gyári előállítás Benyátsnál, Széchenyi ucca 28. Péterfia ucca 11. 50a

BUZÁKENYÉRLISZT
elsőrendű, 34 fillér — korpa. darák legolcsóbban Horvát lisztraktár, Dégenfeld tér 1. 1101

JÓ HÁZIKOSZT
bentétekezésre és kihordásra jutányosan kapható. Varga u. 28. I. lakás. 1229

TOLFOSZTÁST
elvállalok. Cim a kiadóban. 00

KÁRPITOS-
szaküzlet Piac-u. 44. udvarban. Mindenfélé kárpitos munkák szakszerű készítése. átdolgozások legolcsóbb forrása. kész hencserek, bőr- és bergerc garnitúrák, matrácok és rolleták különleges készítése 24 órán belül. függöny feltevések. Tisztelettel Varga József. 67a

Kereslet
MAKOT
keresek megvételre. Cim a kiadóban. 1471

VIZTARTÁNYT
2—3 köbméterest. 3 mm falvastagságú megvételre keres a Debreceni Műkögyár. Fűrdő ucca 2. 60-a

ÁLLÓ
fróasztalt, asztalt, négy széket és könyvszekrényt veszek. Telefon 16—87. 15399

KÉPVISELETEIMHEZ
intelligens segítő társat keresek. Cim a kiadóban. 1501

KERESÜNK
állandó fuvarozásra egy gyors-teherautót. Központi Tejszarnok, Verbőczy ucca 10. 1521

NYARALÓT,
2 szoba, konyhával, — a Nagyerdőn kerések, a nyári hónapokra. Értesítést Kossuth ucca 16. alá kérek. 1209

CSALÁDI HÁZAT
hatszobás, modern lakással, esetleg 4 szobás és külön kétszobás lakással kersek bérbe. május 1-i beköltözéssel. Ajánlatokat a lakbér megjelölésével „Pontos fizetést“ jelgére a kiadóba kérek. Ügynököket díjazok. xx

ELCSERELNÉM
szép és jövedelmező bérházamat, egy kisebb, ráfizetéssel, a Csapó uccán vagy a Piac környékén. Apaffy ucca 16. szám. 1074

MÁJUS
Ire központban modern főbérleti szoba, konyhás lakást keres — Farkas mérnök, Iparfelügyelő. 667

Kiadó lakás

KÖLTÖZTETÉSEKET
tár szekerekkel, vagy zárt bútor szállító kocsiban, szoiid árak és feloltság mellett vállal Debreceni Angol Magyar Szállítványozási R. T. Ferenc József út 2. Royal szállodával zemben Telefon 37.

KÖZPONTON
3 parkettes szoba, fűrdőszobás lakás kiadó. Hook iroda, Szent Anna ucca négy. 80-a

KIADÓ
udvari szép szoba, házi munka végzésért, magános párnák, Honvéd ucca 9.-i. sz. 1536

EGYSZOBÁ,
konyha, speizből álló lakás, azonnali beköltözésre kiadó, Arany János ucca 59. 1537

KIADÓ
modern uccai szoba, s konyha, előszoba, fűszekamara azonnalra. — Ugyanott eladó 2 fotel, divánnyal, Kölcsei ucca 14. szám. 1528

KIADÓ
egy udvari szoba. Április elsejére. 1507

EGYSZOBÁ,
konyha, mellékhelyiségekkel, bútorral együtt azonnal átadó. Csokonai ucca 34. 1508

KIADÓ
egy uccai szoba, Tanító ucca 20. 1477

KIADÓ
április elsejére, egy szoba, konyha, előszoba, veranda, mosó konyha, villanyvilágítás sal. jószágtartással. — István út 31-c. Megtudható ugyanott. 1540

Butorozott szoba

ÁPRILIS 1-RE
kiadó 2 különbejárattal uccai szoba. Dégenfeld tér 10. I. 1479

BUTOROZOTT
szoba, április 1-re kiadó, Arany János ucca 48. szám. 1532

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott udvari kis szoba kiadó, Miklós u. 26. szám. (E.)

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba kiadó, Nyomató ucca 9. 1534

BUTOROZOTT
Arany János ucca 59. szám alatt, egy, vagy két személy részére kiadó jutányos áron. Sz.

BUTOROZOTT
különbejárattal uccai szoba, fűrdőszoba használatlall kiadó. Hatvan ucca 2. 1531

KÜLÖNBEJÁRATU
csinosan butorozott szoba, április 1-re kiadó. Kossuth ucca 26. 1527

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba, villanyvilágítással és teljes úri ellátással, mérsekelt áron kiadó. Varga ucca 24. 1518

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba. 1—2 úriembernek kiadó ápr. 1-re. Széchenyi ucca 15 emelet. 1488

KÜLÖNBEJÁRATU
butorozott szoba, elsejére, szolid úr részére kiadó. Arany János ucca 20. keresztépület. 1386

Üzlet, műhely, raktár

JÖMENEDELÜ
vendéglő betegség miatt azonnal eladó, ugyanot percents buffés lány felvétetik. Cim a kiadóban. 1530

KÉT
sötét nagypince, raktárnak kiadó. Rákóczi 15. 1510

VENDEGLŐ,
kérthelyiséggel, központban eladó. Cim a kiadóban. 1524

BIZTOS
megélhetést nyújtó — nagy forgalmú vendéglő kiadó. — Értekezni Dienes. Fűvészkert ucca 16. 1481

ÁPRILIS 1-ÉRE
műhelyhelyiség kiadó, szabónak vagy cipésznek alkalmas. Cim Csapó ucca 6. sz. 1517

MŰHELYEMET
Hadházi út 13 alól Árpád-tér 27 alól helyeztem át. Tanuló felvétetik. Kozma József asztalos. 1181

Eladó ingóság

ELADÓ
hatuléses, négy kengeres, használt Fiat autó. Generál javításon átment. Amerikai ernyős karosszéria, — világítási berendezés, bőrkárpitozás, gumik újak, telje e új m. épes. Értekezhetni Debrecen, Istvánmalom portásánál 1011

ELADÓ
egy szép teljes boltberendezés. Értekezhetni a Takarékos Hitelintézetnél, Csapó ucca 4. sz. 43-a

ALIG HASZNÁLT
fűszer berendezés eladó Mester u. 39. 1331

HÁLÓ
szalon bútorok és más egyéb ingóságok, jutányos árban eladók. — Megtekinthető keddtől délelőtt 9—12, délután 3—7 óráig, Bethlen u. 13. szám. 1535

HASZNÁLT
bútorok eladók. Darabos ucca 27. 1504

JÉGSZEKRÉNY
eladó. Böszörményi út 35. sz. 1522

ELADÓ
4 füstölt sonka, fehér szalonna, együtt. Továbbá ócska bútorok és épület léc. Vendég 79. szám. 1523

CIMBALOM
gyönyörű hangú, szép bútor, pedálos, eladó. Szappanos 29. 1520

EGY
szobabútor eladó ugyanott egy varrógép. Péterfia 11. 1509

TELEHÁLÓ
bútor eladó, asztalosmesternél. Megtekinthető Teleki ucca 45. 1525

KEREKPÁR,
alig használt „Steier“, felszereléssel, 130 pengőért eladó. Simonffy ucca 2-c. Házmester. 1526

EGY
jókárban levő szabóvarrógép és egy sparthelt olcsón eladó. Késses ucca 53. 1512

EGY
jókárban levő gyerekkocsi eladó. Simonffy ucca 12. jobbra. 1483

ELADÓK
tizedszámú, puldmérleg, szőlőpermetező, — nagy cserépkályha, Meszena ucca 26., sarokházban. 1513

BOR,
öt éves Ezerjő, hordóknál eladó. Péterfia 21. 1476

ELADÓ
alig használt „Adler“ frógépek és „Rendelek Tara“ 1915—1925. évfolyam, vászonkötésű új példányok — fél áron! Nagy adásvételi iródban. Csapó ucca 56. 1514

ARANKAMENTES
Lucernamag kapható — Kar ucca 29. szám alatt Buray József. 1493

EGY
kis jégsekrény eladó. Petőfi tér 13. hentesüzlet. 1490

ELADÓ
kőrifa fényezett háló és Palisander ebédő — Szent Anna ucca 25. 1482

FEHÉRBAB,
100 kg. eladó. Rakovszky ucca 21. 1478

SZEMÉLY-AUTÓ
külön állapötban. — üzembépes, 6 üléses „Puch“ gyártmány csodái okok miatt, sürgősen, minden elfogadható ártért — részlete is — eladó. Cim a kiadóban. 12-a

JÓKÁRBAN
levő ócska ajtók vannak eladók. Kinizsi ucca 46. 1224

PARKIROZASHOZ
élvélő virágok, díszbokrok, gyönyörű futó lila-akác oltványok eladók kertrendezés miatt olcsón. — Libakert ucca 12/b. 225

Eladó ház

ELADÓ
sürgősen családi ház, azonnal beköltözhető lakásokkal. Kút ucca 104 szám. 1497

Eladó föld

TELEK
630 négyszögöl, a Böszörményi út 59. szám alatt, villamos megálló-nál, ipartelepnek, villa, stb. építése részére alkalmas. Értekezni lehet Arany Bika szálló főportásánál. 83-a

ELADÓ
Ondódon 2 és fél hold föld jutányosan. Bővebbet Samu János ingatlanirodájában. Piac u. 41. szám, I. emelet, udvari lépcsőház. 82-a

HUSZ
pengő havi részletre. — szőlővel és gyümölcsfákkal beültetett házba lyek és különféle fajgyökéres szőlővesszők eladók. Értekezni Kovács Pál vendégöltő, — Bozay telep, Dévai ucca 11. sz. 1480

TANYÁSBIRTOK
ötven holdas, elsőrendű bízatermő, Szatmármegyében. — holdanként nyolcszáz pengőért. Kővesút mellett, eladó. — Máté ingatlaniroda, — Széchenyi ucca 55. 1496

SZÖLLŐ
Boeskovy kertben, vasút állomáshoz közel, 8 k. hold, teljes művelési felszereléssel, hordókkal, kétszoba, konyhás lakással, gyönyörű kőpincével eladó, esetleg parcellákban is. — Cim a kiadóban, ügynököket megállapodás szerint díjazok. xxx

ELADÓ
246 hold föld, Szabolcsban. — Értekezni lehet az egyik örökösénél. Takács János, daráló-malom, Kishelyesi út 6. szám. 1374

Eladó állatok

PONNI FOGATOMAT
csikóval, kocsiival, szakérel együtt eladom, Fényes ügyvéd. Telefon 623. szám. xx

Birtok bérlet

FÖLDBÉRELET.
Keresek kisebb birtokot, azonnali átvételre. Bővebbet Hatvan ucca 22. 1484

HALÁPON
14 hold föld, épület nélkül haszonbérbe kiadó, állomás és kövesút közelében. Értekezhetni: Honvéd ucca 9-a. Barogh Sándornénál. xx